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Avertissements

La reproduction de tout ou partie de ce guide est interdite sans un accord écrit de la part d’ALDEN. 

ALDEN attire une attention particulière sur les risques encourus en cas de montage non conforme.

La responsabilité d’ALDEN ne pourra être engagée en cas de montage non conforme aux règles de l’art 
et en particulier si l’installation est effectuée par un non-professionnel.

Le revendeur est réputé connaître les règles de l’art et s’y conformer. Il respectera tout particulièrement 
les règles en matière de choix d’emplacement, de branchement électrique, de collage, de vissage. Il 
s’engage, en vendant et en installant un produit ALDEN, à informer son client du mode d’emploi et 
éventuellement du mode d’installation et lui remettra les documents nécessaires. Il attirera l’attention 
du client sur tous les aspects concernant la sécurité. Il informera le client que le produit vendu ne devra 
pas être détourné de l’utilisation prévue. En outre, il attirera l’attention du client, s’il y a lieu, sur l’obliga-
tion de respecter les lois en vigueur dans le ou les pays d’utilisation.

Tout produit comportant des éléments électroniques doit être protégé contre les sous-tensions (inf. à 
10,5 Volts) et les sur-tensions (sup. à 15 Volts).

Toute intervention effectuée sur le produit sans accord préalable de la part d’ALDEN entraîne la nullité 
de la garantie.

Le vendeur ainsi que le constructeur ne peuvent en aucun cas être tenus pour responsables en cas de 
modifications des modes d’émission ou des puissances d’émission. La disparition de programmes, le 
passage d’une chaîne libre en cryptée ainsi que toute autre modification des modes de diffusion ne 
sont pas de la responsabilité du vendeur ou du constructeur. Les événements inconnus du vendeur et 
du constructeur ne peuvent pas donner lieu à une demande d’échange, de remboursement ou d’in-
demnité de quelque nature qu’elle soit. Les zones de réception sont données à titre indicatif.

ALDEN décline toute responsabilité de quelque nature qu’elle soit, en particulier pour tout accident 
ou incident en cas de non-observation des instructions données, tant au niveau de l’installation que de 
l’utilisation.

L’ouverture des différents éléments est strictement interdite. Aucun recours en garantie ne sera pos-
sible dans ce cas.

Pour toute intervention sur le circuit électrique, remplacement ou branchement de la batterie, il 
conviendra de retirer les fusibles des câbles d’alimentation des équipements satellites. Si le véhicule 
est équipé d’un panneau solaire, retirer également le fusible du régulateur de charge.

Ne jamais couper l’alimentation du téléviseur sans l’avoir éteint au préalable.

En cas de stationnement prolongé, il conviendra de retirer le fusible de l’alimentation du téléviseur.
Pour une image de qualité, n’utilisez pas les circuits de câbles coaxiaux existants. De manière générale, 
il est indispensable d’éviter tout raccord.

Il est impératif de tirer une alimentation séparée et équipée d’un fusible 5 Ampères directement de-
puis la batterie cellule pour alimenter le téléviseur.

Il est impératif de protéger les embouts des câbles avec du scotch papier durant l’installation (tout par-
ticulièrement lors des passages dans les meubles)

Prévenez l’intrusion d’objets dans l’appareil : le téléviseur est équipé de fentes de ventilation, dans 
lesquelles des objets pourraient tomber. Les fentes ne doivent en aucun cas être obstruées. Ne jamais 
déposer d’objets sur l’appareil.
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Utilisez uniquement les pièces de rechange et les accessoires originaux ou des pièces recommandées 
par un revendeur spécialisé, faute de quoi la garantie sera annulée. Toute intervention sur l’appareil 
doit être effectuée par des techniciens qualifiés.
Ne pas installer le téléviseur dans une armoire exiguë ou insuffisamment ventilée, directement sur ou 
sous un autre appareil, ou bien encore sur une surface qui pourrait obstruer les ouïes d’aération. Un 
espace de 20 cm tout autour de l’appareil doit être maintenu vide pour assurer une bonne ventilation 
de l’appareil.

Ne pas exposer le téléviseur et ses accessoires aux rayons solaires directs, à la chaleur d’un appareil de 
chauffage, à la pluie ou à une forte humidité, à d’importantes vibrations ou à des chocs qui pourraient 
l’endommager de façon irrémédiable, ni à des objets magnétiques comme des haut-parleurs, des 
transformateurs...

Ne pas nettoyer l’appareil avec de l’alcool ni du détergent ammoniaqué. Le cas échéant, nettoyer 
l’appareil avec un chiffon doux et propre humidifié d’eau savonneuse après l’avoir débranché. Veiller 
à ce que rien ne pénètre dans les ouïes de ventilation pour ne pas provoquer d’incendie ou de choc 
électrique.

Ne pas ouvrir le couvercle de l’appareil sous peine de s’exposer à des chocs électriques et d’annuler la 
garantie. Ne confier l’entretien et la maintenance de l’appareil qu’à du personnel qualifié.

Lors du branchement des câbles, veiller à ce que l’appareil soit débranché. Attendre quelques se-
condes après l’arrêt de l’appareil avant de le déplacer ou de débrancher les câbles connectés.

N’utiliser que des câbles et des rallonges qui soient compatibles avec la puissance absorbée de l’ap-
pareil.

Si l’appareil ne fonctionne pas correctement lorsque vous avez respecté strictement toutes les ins-
tructions de la présente notice, contactez votre revendeur.

• Le fait de procéder à l’installation implique l’acceptation des règles énoncées. 

MARQUAGE POUR L’EUROPE
Le marquage CE qui est attaché à ce produit signifie sa conformité aux directives Radio Equipment Directive 2014/53/CE,  
Low Voltage Directive 2014/35/EU et RoHS 2011/65/CE.

Directive DEEE (Union européenne et EEE uniquement).
Ce symbole indique que, conformément à la directive DEEE (2002/96/CE) et à la réglementation de votre pays, ce produit ne doit 
pas être jeté avec les ordures ménagères. Vous devez le déposer dans un lieu de ramassage prévu à cet effet, par exemple, un site 
de collecte officiel des équipements électriques et électroniques (EEE) en vue de leur recyclage ou un point d’échange de produits 
autorisé qui est accessible lorsque vous faites l’acquisition d’un nouveau produit du même type que l’ancien. Toute déviation par 
rapport à ces recommandations d’élimination de ce type de déchet peut avoir des effets négatifs sur l’environnement et la santé 

publique car ces produits EEE contiennent généralement des substances qui peuvent être dangereuses. Parallèlement, votre entière coopéra-
tion à la bonne mise au rebut de ce produit favorisera une meilleure utilisation des ressources naturelles. Pour obtenir plus d’informations sur 
les points de collecte des équipements à recycler, contactez votre mairie, le service de collecte des déchets, le plan DEEE approuvé ou le service 
d’enlèvement des ordures ménagères. (EEE : Norvège, Islande et Liechtenstein)

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU 
Cet appareil
se recycle

FR
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Installation

2 1

COAX

RF(T2)L RF(S2) HDMI1/ARCCVBSOPTICAL Earphone RJ45DC IN

1 VOL + Augmenter le volume.
Dans un menu, permet de déplacer la sélection vers la droite.

VOL - Diminuer le volume.
Dans un menu, permet de déplacer la sélection vers la gauche.

CH w Afficher le numéro de programme suivant.
Dans un menu, déplacer la sélection vers le haut.

CH s Afficher le numéro de programme précédent. 
Dans un menu, déplacer la sélection vers le bas.

SOURCE Afficher la liste des sources.

MENU Afficher le menu principal. Dans un sous-menu, revenir au menu précédent.
q Allumer / Mettre en veille le téléviseur.

2 DC IN Alimentation du téléviseur.

OPTICAL Connexion optique d’un appareil  (Barre de son)

CVBS Connexion d’un appareil multimédia (Composante).

L Connexion au canal audio gauche.

R Connexion au canal audio droite.

EARPHONE Sortie audio jack 3,5 mm stéréo (Casque).

RF (T2) Entrée antenne terrestre.

RF (S2) Entrée antenne satellite.

RJ45 Connexion à un réseau filaire (ex: internet)

HMDI 1/ARC Connexion d’un appareil multimédia haute définition.

3 HMDI 2 Connexion d’un appareil multimédia haute définition.

USB 1/2 Connexion d’un support USB* (disque dur, clé) .

CI+ Lecteur PCMCIA pour module CAM.

4 INFRA-ROUGE Récepteur de la télécommande (ne pas obstruer) - lumière rouge en veille/ bleu 
allumer.
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Préparation de la télécommande

- �Retirer le capot du compartiment à piles situé au dos de la télécom-
mande.

- Mettre les piles en place (1,5V AAA) en veillant à respecter les polarités.
- Remettre le capot en place.

Attention :
- �Une utilisation non conforme des piles peut provoquer fuites et corro-

sion.
- Ne pas insérer les piles dans le mauvais sens.
- �Ne pas recharger, ne pas ouvrir, ne pas laisser surchauffer, ne pas 

mettre en court-circuit les piles fournies.
- Ne pas jeter les piles dans le feu.
- Ne pas laisser de piles usagées dans la télécommande.
- �Ne pas mélanger différents types de piles. Ne pas insérer une pile neuve 

avec une ancienne.
- �Si la télécommande n’est plus utilisée durant une longue période, reti-

rez les piles.
- �Si la télécommande ne fonctionne pas correctement ou si son angle 

d’utilisation est réduit, remplacez les piles par des piles neuves.
- �Si les piles ont coulé, nettoyez le compartiment et les contacts puis insé-

rez des piles neuves.

Utilisation de la télécommande

- Orientez la télécommande vers le récepteur lors de son utilisation.
- Évitez tout choc à la télécommande.
- Ne laissez pas la télécommande à proximité d’une source de chaleur et/ou d’humidité.
- Ne renversez pas d’eau sur la télécommande. Ne placez pas d’objet humide dessus.
- N’ouvrez pas la télécommande.



ALD-183298

POWER q Permet d’allumer, d’éteindre ou mise en veille.

MUTE Appuyer une première fois pour couper le son. 
Appuyer une seconde fois pour réactiver le son.

Rouge/Vert/Jaune/
Bleu Menu raccourci.

EPG Afficher le guide électronique des programmes

REC Bouton d’enregistrement vidéo. Un support USB doit 
être connecté sur le port USB pour l’enregistrement*.

SETUP Appuyer pour ouvrir le menu des paramètres Android.
SUB-T Afficher la liste des sous-titres disponibles.
AUDIO Afficher la liste multi Audio.

TV/RADIO Appuyer pour basculer entre le mode DTV et le mode 
Radio (en mode numérique uniquement).

MOUSE Appuyer pour activer ou désactiver l’utilisation du mode 
souris de la télécommande.

TEXT Appuyer une première fois pour entrer dans le menu 
Télétexte, une seconde fois pour quitter.

INDEX - 1 Appuyer pour mettre en mode lecture
T-SHIFT - 2 Mettre la lecture en pause
REVEAL - 3 Appuyer pour arrêter la lecture en cours (USB).
HOLD - 5 Appuyer pour lancer la lecture arrière (USB).
SUBPAGE - 6 Appuyer pour lancer la lecture rapide (USB ).
SIZE - 7 Sélectionner le fichier multimédia précédent.
REC.L - 8 Sélectionner le fichier multimédia suivant.
INFO Afficher les informations d’affichage.
INPUT Menu SOURCE, accéder directement au choix vidéo.

MENU
Appuyer afin d’afficher le menu principal. Dans un 
sous-menu, un appui sur cette touche permet de revenir 
au menu précédent.

EXIT Appuyer pour quitter le menu.

w s a d
Utiliser les flèches directionnelles pour déplacer le cur-
seur dans les menus et effectuer les réglages.

OK Appuyer pour confirmer votre choix.
VOL+ ou VOL- Utiliser ces touches pour augmenter/diminuer le volume.

CH + ou CH - Utiliser ces touches afin d’afficher la chaine suivante/
précédente.

HOME Accéder directement au menu de la SMART TV (Inter-
face interactive).

NETFLIX Accéder directement à l’application Netflix.

1 à 0 Utiliser ces touches afin de sélectionner la chaîne de 
votre choix.

-/-- Aller sur une chaîne à plus de 2 chiffres rapidement.
Recall Appuyer pour revenir au programme précédent.

P. MODE Appuyer à plusieurs reprises afin de sélectionner un 
pré-réglage image.

FAV Afficher les listes de chaines favorites.

S.MODE Appuyer à plusieurs reprises afin de sélectionner le 
pré-réglage son.

Descriptif et fonctions de la télécommande
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Installation du lecteur CAM

Ce téléviseur est équipé d’un lecteur Cl + et prend en charge les normes numériques suivantes: DVB-T 
/ T2HD, DVB-S / S2 et DVB-C.

Interface / emplacement commun
La fente Cl (Cl+) est conçue pour accepter les modules d’accès conditionnel (CAM) et les cartes à puce 
pour accéder à la télévision payante et à d’autres services. Contactez votre fournisseur de services de 
télévision payante pour plus d’informations sur les modules et les abonnements.

Information
• Les modules d’accès conditionnel et les cartes à puce sont vendus séparément.
• Éteindre votre téléviseur avant d’insérer des modules dans le module.
• Insérer ensuite la carte à puce dans le module.

Lecteur
CAM

Carte à puce

Insérer le module CI+ 
avec le logo orienté vers 
l’arrière du téléviseur

�Lorsque le lecteur CAM est détecté, le texte suivant s’affiche à l’écran: «Module Cl inséré». Attendre 
quelques secondes pour que la carte s’active.
Sélectionner maintenant le programme de télévision payante souhaité.
Des informations détaillées sur la carte à puce utilisée s’affichent.
�Appuyer sur la touche [OK] pour accéder au menu Cl. Voir le manuel du module pour les détails sur les 
paramètres.
Lorsque le module est retiré, le texte suivant apparaît à l’écran: «Module Cl retiré».

Information
- �Lorsque vous sortez la carte à puce tirez-la délicatement avec vos doigts, une chute pourrait l’endom-

mager.
- Insérer le module CAM, avec le logo orienté vers l’arrière.
- En cas de dysfonctionnement du module, il peut être nécessaire de l’extraire et de le réinsérer.

Si le problème persiste, éteignez et rallumez votre TV.
Il peut être également nécessaire d’effectuer un retour à la configuration d’usine du module. Se repor-
ter au guide d’utilisation du module CAM et suivez les instructions affichées à l’écran.
Les fonctions du module CAM sont accessibles à partir du menu «Info CI».
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Première utilisation

AUTO INSTALLATION
Lors de la première mise sous tension du téléviseur, un guide d’installation rapide s’affiche. Ce guide 
vous permet d’effectuer les réglages de base ainsi que la recherche initiale des programmes diffusés.

1. �Langue
Sélectionnez la langue des menus souhaitée.
Utilisez les boutons [w s] pour naviguer dans le menu et sélectionner la langue souhaitée.
Confirmez l’entrée avec le bouton [OK] et passez à l’élément de menu suivant «Pays ou région».

2. ��Pays ou région
�Sélectionnez le pays ou la région afin de pouvoir détecter les signaux de télévision numérique corres-
pondant.
Utilisez les boutons [w s] pour naviguer dans le menu et sélectionnez le pays souhaité. Confirmez l’en-
trée avec la touche [OK]
Utilisez le bouton [ d ] pour passer à l’élément de menu suivant «Mot de passe».
Utilisez la touche [ a ] pour passer à l’élément de menu précédent «Langue».

3. Mot de passe
Saisissez votre mot de passe à 4 chiffres à l’aide du pavé numérique de la télécommande. Utilisez les 
boutons [w s] pour naviguer dans le menu.
Confirmez votre mot de passe avec la touche [OK]
Utilisez le bouton [ d ] pour passer à l’élément de menu suivant «Contrôle parental».
Utilisez la touche [ a ] pour passer à l’élément de menu précédent «Pays ou région».

4. Contôle parental
Sélectionnez «Aucun» pour ne pas activer cette option.
Utilisez les boutons [w s] pour naviguer dans le menu et sélectionnez l’âge souhaité, si vous souhaitez 
activer le contrôle parental. Confirmez l’entrée avec la touche [OK]
Utilisez le bouton [ d ] pour passer à l’élément de menu suivant «Fuseau horaire».
Utilisez la touche [ a ] pour passer à l’élément de menu précédent «Mot de passe».

5. Fuseau horaire
Sélectionnez le fuseau horaire.
Utilisez les boutons [w s] pour naviguer dans le menu et sélectionnez le fuseau horaire souhaité. Confir-
mez l’entrée avec la touche [OK]
Utilisez le bouton [ d ] pour passer à l’élément de menu suivant «Réseau».
Utilisez la touche [ a ] pour passer à l’élément de menu précédent «Contrôle parental».

6. �Réseau 
Afin de pouvoir accéder au contenu de la SMART TV après l’installation initiale, il est nécessaire de 
connecter l’appareil à Internet via un réseau local ou un réseau sans fil. Sélectionnez votre réseau et 
connectez l’appareil à votre réseau. Si votre W-LAN est sécurisé par un mot de passe / une clé réseau, 
celui-ci est nécessaire pour se connecter au réseau.

Remarque : 
- �Si vous souhaitez ignorer le réglage ou l’effectuer ultérieurement, sélectionnez «Ignorer».
- Non connecté : L’appareil n’est connecté à aucun réseau.
- Connecté : L’appareil est connecté à un réseau.

	 1. Utilisez les boutons [w s a d] pour naviguer dans le menu.
	 2. Sélectionnez le type de connexion que vous souhaitez (Wifi / LAN).	
		  LAN : la connexion à votre réseau est établie automatiquement.

ALLUMER / ÉTEINDRE LE TÉLÉVISEUR
Assurez-vous que le cordon d’alimentation est branché et que l’interrupteur à bascule est activé.
Mettez l’appareil en marche à l’aide de la touche [POWER] de l’appareil ou de la télécommande.

Remarque : �L’appareil est doté d’un interrupteur à bascule qui permet de le mettre complètement 
hors tension.
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Configuration antenne

		  Wifi : suivez les instructions pour les paramètres Wifi.
	 3. Sélectionnez votre réseau dans la liste des réseaux.
	 4. Entrez votre mot de passe WiFi. Cliquez sur le bouton « suivant » pour fermer le clavier.
	 5. Naviguez jusqu’à l’élément de menu [OK] pour confirmer la saisie du mot de passe.
	 6. �Si la saisie du mot de passe a fonctionné, l’état «Connecté» est maintenant affiché sous le
 		  réseau.
	 7. �Naviguez jusqu’au bouton «OK» et appuyez sur le bouton [OK] pour terminer la saisie du réseau.

7. Bienvenue
Sélectionnez si vous souhaitez ensuite passer à l’interface de la Smart TV «Aller à l’écran d’accueil» ou 
l’interface de la TV «Démarrer TV».
Appuyez sur les boutons [w s a d] pour naviguer dans le menu.
Utilisez la touche [OK] pour sélectionner l’élément de menu souhaité.
L’installation initiale est maintenant terminée.

Mode Smart TV
Si vous avez sélectionné l’élément de menu «Aller à l’écran d’accueil», l’appareil passe en mode Smart 
TV et vous avez accès à divers contenus Internet.

Mode TV
Si vous avez sélectionné l’option de menu «Démarrer TV», l’appareil passe en mode TV et vous avez 
accès à différents contenus de chaînes.
L’appareil démarre sur la dernière source d’entrée utilisée.
Appuyez sur la touche [INPUT] pour passer à DVB-S. , DVB-C ou DVB-T.

CHOISIR LA SOURCE D’ENTRÉE
Dans le menu Source de réception, vous pouvez sélectionner les différentes entrées et connexions de 
la Smart TV.
	 1. Utilisez la touche [INPUT] pour ouvrir le menu de la source d’Entrée
	 2. Utilisez les touches [w s] pour sélectionner la source souhaitée.
	 3. Confirmez l’entrée avec la touche [OK] et passez à la source sélectionnée.
	 4. Vous pouvez fermer le menu en appuyant sur la touche [EXIT].

MODE SATELLITE (DVB-S)
Appuyez sur la touche [INPUT] et sélectionnez la source d’entrée «Satellite DVB-S» pour passer en 
mode satellite. Si vous avez sélectionné le mode DVB-S pour la première fois, les réglages suivants sont 
disponibles :
 	 - Importer la base de données par défaut (recommandé) : recherche automatique des chaines
	 - Balayage satellite : recherche manuelle des chaines. Ce menu est divisé en 3 colonnes
	 Liste des satellites (gauche) / Liste des transpondeurs (centre) / Hotbird 13B/13C/13E (droite)
	 - Confirmez : 	 Appuyez sur la touche [OK] pour sélectionner un élément de menu à confirmer.
	 - Déplacer : 	 Utilisez les boutons  [w s a d] pour naviguer dans le menu.
	 - Action : 	 Appuyez sur la touche [MENU] pour accéder aux fonctions suivantes :
	    	 - Effacer : 	 Supprimer un satellite / transpondeur
		  - Editer : 	 Modifier un satellite / transpondeur sélectionné
		  - Ajouter : 	 Créer un nouveau satellite / transpondeur
		  - Tout sélec�tio�nner/supprimer : Sélectionner ou désélectionner tous les satellites / 

transpondeurs
	 - Rechercher : 	 Lance la recherche d’un satellite / transpondeur sélectionné.
		  - Mode de balayage :  �Balayage par défaut/ Balayage à l’aveugle/ Balayage réseau
		  - Type de canal : 	 Toutes les chaînes/ Chaines gratuites
		  - Type de service : 	 Tout / DTV / Radio
	 - EXIT : 	 Appuyez sur la touche [EXIT] pour revenir au menu précédent.
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Configuration antenne

> Recherche satellite et transpondeur
	 1. �Naviguez vers un satellite puis appuyez sur le bouton [ d ] pour accéder à la liste des transpondeurs 

et LNB.
	 2. Sélectionnez un transpondeur sur lequel la recherche de station doit être effectuée.
	 3. Appuyez sur la touche [MENU] et sélectionnez «Rechercher».
	 4. �Sélectionnez maintenant le «Mode de balayage», le «Types de canal» et le «Type de service».
	 5. �Naviguez jusqu’à l’élément de menu «Entrer» et appuyez sur la touche [OK] pour lancer la recherche.
	 6. Les stations trouvées sont ajoutées à la liste des stations.

> Réglages LNB
	 1. �Naviguez jusqu’à un satellite, puis appuyez sur le bouton [ d ] pour accéder aux paramètres LNB.
	 2. �Divers réglages peuvent être effectués dans le menu. Ces réglages ne sont recommandés que 

pour les utilisateurs expérimentés. Les réglages prédéfinis n’ont pas besoin d’être modifiés pour 
une utilisation normale.

	 - Type de LNB :	�� 09750/10600, 09750/10750, 09750, 10600, 10750, 11250, 11300, 11475, Oscillateur 
simple, Double oscillateur.

	 - Puissance LNB :	 18V, 13V, Off, Auto.
	 - 22KHz :	 On, Off, Auto.
	 - Unicable :	 Off, Unicable-I, Unicable-II.
	 - Toneburst :	 Aucun, BurstA, BurstB
	 - DiSEqCl. O :	 Aucun, LNBl~   LNB4
	 - DiSEqCl.l :	 Aucun, LNBl~  LNB16

MODE DVB-T/T2HD
Appuyez sur le bouton [INPUT] et sélectionnez la source d’entrée «Terrestre DVB-T» pour passer en 
mode DVB-T. Si vous avez sélectionné le mode DVB-T pour la première fois, les réglages suivants sont 
disponibles :

	 - Pays ou Région : Sélectionnez le pays ou la région.
	 - Recherche numérique automatique : commencer la recherche automatique des stations. 
	 - Recherche numérique manuelle : accédez aux réglages manuels.
	 - LCN : On/ Off (Le réglage «On» est recommandé)
	 - 5V : On/ Off (tension de 5V pour les antennes DVB-T)

Réglage automatique
	 1. Sélectionnez «Recherche numérique automatique».
	 2. �Naviguez jusqu’à «Démarrer» pour lancer la recherche ou «Annuler» pour ne pas lancer la recherche.
	 3. �Une fois que vous avez confirmé la recherche, celle-ci commence. Le nombre de chaînes trouvées 

s’affiche.
	 4. Lorsque la recherche est terminée, la lecture DVB-T commence avec la première station.
	 Remarque : vous pouvez annuler la recherche en appuyant sur la touche [EXIT].



13ALD-18329

Configuration antenne

Réglage manuel
	 1. Sélectionnez «Recherche numérique manuelle».
	 2. Les paramètres suivants sont disponibles :
		  - Canal: 	 Sélectionnez le canal à rechercher.
		  - Fréquence (MHz) :	 La fréquence change en fonction de la sélection du canal.
		  - Bande passante (Mo) : 	 Sélectionnez la largeur de bande.
	 3. Sélectionnez «Démarrer la recherche» pour lancer le balayage manuel des stations.
	 4. Les stations trouvées sont ajoutées à la liste des chaînes.

MODE DVB-C
Appuyez sur la touche [INPUT] et sélectionnez la source d’entrée «DVB-C» pour passer en mode DVB-C. 
Si vous avez sélectionné le mode DVB-C pour la première fois, les réglages suivants sont disponibles :
	 - Pays ou Région : 	 Sélectionnez le pays ou la région.
	 - Recherche numérique automatique : 	 Lancez la recherche automatique des chaînes. 
	 - Recherche numérique manuelle : 	 Accédez aux paramètres manuels.
	 - LCN : On/ Off (Le réglage «On» est recommandé)

Réglage automatique :
	 1. Sélectionnez «Recherche numérique automatique».
	 2. �Naviguez vers «Démarrer» pour démarrer la recherche ou vers «Annuler» pour ne pas démarrer la 

recherche.
	 3. �Une fois que vous avez confirmé la recherche, vous disposez des options de réglage suivantes :
	 - Type de recherche :	 Scan complet / Scan rapide / Balayage réseau
	 - Fréquence (MHz) :	 Auto/ Manuel
	 - ID de réseau :	 Auto/ Manuel.
	 4. Sélectionnez «Début» pour lancer la recherche automatique des stations.
	 5. Une fois la recherche terminée, la lecture DVB-C commence sur la première chaîne.
	 Remarque : vous pouvez annuler la recherche à l’aide de la touche [EXIT].

Réglage manuel numérique
	 1. Sélectionnez «Recherche numérique manuelle».
	 2. Les réglages suivants sont disponibles :
	 - Canal :	 Sélectionnez le canal à rechercher.
	 - Fréquence (MHz) :	 La fréquence change en fonction de la sélection du canal.
	 - Modulation (M) :	 Définit la modulation.
	 - Taux de symbole :	 Réglez le taux de symbole.
	 3. Sélectionnez «Démarrer la recherche» pour lancer la recherche manuelle de stations.
	 4. Les stations trouvées sont ajoutées à la liste des chaînes.
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Fonctions avancées du téléviseur

MENU
	 1. Appuyez sur le bouton [Menu] pour accéder aux paramètres du menu.
	 2. Utilisez les boutons [a d] pour naviguer dans le menu
	 3. Dans le menu, vous avez accès à diverses options de réglage.
	 4. Le menu est divisé en trois sous-menu
	 Chaînes / Options TV / Menus rapides

MENU CHAINES
Dans le «Menu des chaînes», vous avez accès aux éléments de menu suivants :

> Guide des programmes
	 Affichez les informations sur les programmes et les chaînes.
		  - Rouge/Enregistrer : 	 Planification de l’enregistrement ou du rappel de programme.
		  - Vert /Précédent :	 Sélectionner le jour précédent.
		  - Jaune/Suivant :	 Sélectionner le jour suivant.
		  - Bleu /Enregistrements programmés : Ouvre la liste de tous les enregistrements programmés.

> Gestion des chaînes
	 Modifiez et personnalisez la liste des chaînes en fonction de vos préférences.

		  - Rouge/Effacer : 	 Supprimez la chaîne sélectionnée.
		  - Vert/Ignorer : 	 Sautez la chaîne sélectionnée.
		  - �Jaune/Échanger : 	� Déplacez la chaîne sélectionnée. Appuyez à nouveau sur pour 

entrer un numéro de programme. Appuyez sur [OK] pour confirmer 
le déplacement.

		  - �FAV : 	 Ajouter / supprimer la chaine sélectionnée de la liste des favoris.
		  - Quitter : 	 Retour

> ��Pays ou région
	� Sélectionnez le pays ou la région afin de pouvoir détecter les signaux de télévision nuérique 

correspondant.

> Recherche automatique
	 Lancez la recherche automatique des stations (voir les paramètres du mode DVB-S / T / C).
	 - Importer la base de données par défaut (recommandé) : recherche automatique des chaines
	 - Balayage satellite : recherche manuelle des stations (voir les paramètres du mode DVB-S / T / C).
	
	 - FAST SCAN CANAL DIGITAAL (M7)

	� Mode DVB-S  - Dans le menu «Recherche automatique», sélectionner «Balayage satellite» 
valider avec la touche [OK], utilisez les touches [w s], selectionnez le satellite «03-KU-ASTRA 
3B», utilisez les touches [a d] sélectionner le transpondeur «015- 12070H27 500» cocher avec la 
touche [OK].

	� Appuyez sur la touche [MENU] onglet «Rechercher» puis [OK]. Sélectionner le «mode de 
recherche» 	 FAST SCAN, sélectionnez l’opérateur souhaité [OK], utilisez les flèches  
[w s] puis [OK]pour valider.

	 La recherche est terminée appuyer sur la touche [OK] «liste des chaines».
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> Enregistrer
	 Entrez les paramètres d’enregistrement.
	 - Sélection du support d’enregistrement : 	 Sélectionnez le support d’enregistrement.
	 - Configuration Timeshift :	 Démarrez / arrêtez l’enregistrement en continu.
	 - Commencer l’enregistrement : 	 Démarrez l’enregistrement.
	 - Enregistrements programmés : 	 Ouvrez la liste des enregistrements programmés.
	 - Liste des enregistrements :	 Ouvrez la liste des enregistrements effectués.

> Langue sous-titres
	 Sélectionnez la langue des sous-titres. La sélection dépend du diffuseur.

> Réglages Audio
	 Sélectionnez la langue de l’audio. La sélection dépend du diffuseur.

> Réglages DTV
	 Ouvrez les réglages DTV. Les éléments de menu suivants peuvent être sélectionnés dans le menu.
	 - Interface commune :	 Accès au menu Cl
	 - Type sous-titres : 	 Permet de sélectionner le type de sous-titre pour les malentendants
	 - Sous-titre principal :	 Définissez les premiers sous-titres.
	 - Sous-titre secondaire :	 Définissez les seconds sous-titres. 
	 - Type d’audio : 	 Définissez le type d’audio.
	 - Audio principal : 	 Définir l’audio.
	 - Audio secondaire :	 Régler l’audio secondaire.
	 - Mode Hôtel : 		  Permet de gérer différent menu de l’appareil.
	 - 5V : 		  On / Off (réglage pour les antennes DVB-T actives).

Mode Hôtel
	 Activer le  «mode hôtel» entrez le code pin [4711]
	 - Clé du menu de verrouillage :	 Activez cet élément de menu pour verrouiller le menu de l’appareil.
	 - Verrouillage clavier :	� Activez l’élément de menu pour désactiver le panneau de 

commande de l’appareil.
	 - Verrouillage Syntonisation	� Définissez la source standard avec laquelle l’appareil doit démarrer. 
		  des chaines	  :	� Cette fonction n’est disponible que si DVB-S / T / C a été sélectionné 

pour «Chaine à l’allumage»
	 - Validation source par défaut :	� Sélectionnez le numéro de la station ou du programme avec lequel 

l’appareil doit démarrer. Cette fonction n’est disponible que si 
DVB-S / T / C a été sélectionné pour «Chaine à l’allumage».

	 - Source par défaut :	� Permet de sélectionner la source que vous voulez au démarrage de 
l’appareil

	 - Mettre sous tension sur la chaine : 
	 - Volume maximum :	� Définissez la valeur du volume maximal. Si vous avez sélectionné 

une valeur, l’appareil ne peut pas être réglé à un niveau sonore 
supérieur à cette valeur pendant le fonctionnement.

	 - Validation du volume au démarrage :
	 - Volume au démarrage :	� Définissez la valeur avec laquelle l’appareil doit démarrer lorsqu’il 

est mis en marche. Veuillez noter que le volume standard n’est 
pas plus élevé que le volume maximum qui peut être réglé. Cet 
élément de menu ne peut être réglé que si «Volume standard» est 
réglé sur «On».

	 - Mode d’alimentation :	 Demarrage / Mémoire / Stanby
	 - Message de bienvenue :	 Activer ou désactiver le message de bienvenue

Fonctions avancées du téléviseurFonctions avancées du téléviseur
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Fonctions avancées du téléviseur

- Modifier le message de bienvenue :	Permet de personnaliser le massage de bienvenue
- Exporter la configuration : 	� Sélectionnez l’élément de menu pour copier tous les paramètres 

sur une clé USB.
		  1. Insérez une clé USB vide dans la prise USB et appuyez sur le bouton [OK].
		  2. Confirmez l’interrogation avec le bouton [OK]. L’exportation commence. 
		  3. Lorsque le processus est terminé, un message s’affiche sur votre écran.
		  Remarque : Le fichier exporté ne peut servir que de sauvegarde des paramètres de cet appareil.
	 - Importer la configuration :	 Importez vos préférences depuis un support USB
				�    Sélectionnez cet élément de menu pour importer les paramètres 

exportés par cet appareil depuis une clé USB.
		  1. Insérez la clé USB contenant le fichier exporté dans la prise USB et appuyez sur le bouton [OK].
		  2. Confirmez l’interrogation avec le bouton [OK].
		  3. L’import commence et l’appareil redémarre.
		  4. Après le redémarrage, les fichiers ont été importés.
		  Remarque : N’utilisez que le fichier exporté par cet appareil pour l’importation.
	 - Mode d’alimentation :	 Sélectionnez le mode d’alimentation souhaité
	 - Changer le mot de passe :	 Modifier votre mot de passe	
	 - Effacer :		  Remettre le menu par défaut.

OPTIONS TV
Dans le «menu» [s], vous avez accès aux éléments de menu suivants :

> Image
	� Réglez les paramètres de l’image en fonction de vos préférences. Les options de réglage suivantes 

sont disponibles.
	 - Mode d’image :	 Standard/ Dynamique / Léger / Utilisateur
	 - Luminosité :	 0-100 (ne peut être réglé qu’en mode Image utilisateur).
	 - Contraste :	 0-100 (ne peut être réglé qu’en mode image utilisateur).
	 - Couleur :	 0-100 (ne peut être réglé qu’en mode image utilisateur).
	 - Acuité :	 0-100 (ne peut être réglé qu’en mode image utilisateur).
	 - Température de couleur :	 Normal / Chaud / Froid
	 - DNR :	 Faible/ Moyen / Haut / Off

> Son
	� Réglez les paramètres du son en fonction de vos préférences. Les options de réglage suivantes sont 

disponibles :
	 - Mode son :	 Standard / Cinéma / Musique / Utilisateur
	 - Basse :	 0-100 (ne peut être réglé que dans le mode Utilisateur).
	 - Aigus :	  0-100 (ne peut être réglé que dans le mode Utilisateur).
	 - Équilibre :	 -50~ +50 (Seuls les haut-parleurs gauche ou droit sont actifs).
	 - Ambiance : 	 Off/ On
	 - AVL :	 Off/ On
	 - Sortie audio :	 Haut-parleur TV/SPDIF/ARC/Bluetooth/Écouteur
	 - Sortie audio numérique : 	 PCM / RAW 
	 - Audio description :	 On/ Off (niveau de mélange 0-100).

> Minuteur
	� Réglez les paramètres de la minuterie en fonction de vos préférences. Les options de réglage 

suivantes sont disponibles :
	 - Durée d’affichage OSB :	 Off / 10/20/30/40/50/60 (secondes)
	 - Mise en veille programmée : 	 Off / 15/ 30/ 60/ 90/ 120/ 180 /240 (minutes)
	 - Extinction auto :	 Off / 1/ 2/ 3/ 4 (heures)
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> Verrouillage
	 - Contôle parental
	 1. �Saisissez le mot de passe par défaut 8008 ou 8888 pour accéder à l’option de menu 

«Verrouillage»..
	 2. Les éléments de menu suivants sont disponibles dans le menu :
	 - Verrouillage :	 Off/ On
	 - Verrouillage des source :	 Câble/Terrestre/AV/HDMI 1/HDMI 2
	 - Verrouillage des chaine : 	 Interdisez l’accès à certaines chaines sélectionnées.
	 - Niveau de restriction : 	 Aucun/4/5/6/7/8/9/10/11/12/13/14/15/16/17/18
	 - Modifier le code PIN :	� Entrez le code PIN actuel «8008» ou «8888» par défaut  

- Entrez le nouveau code PIN  
- Nouveau code PIN pour confirmer.

> Réglages
	 Les options de réglage suivantes sont disponibles :
		  - ���Langue du télétexte :	� Réglez la langue du télétexte (par exemple, Europe de l'Ouest, Europe 

de l'Est, etc.) 
		  - Emplacement : 	 Accueil/Magasin
		  - Source par défaut :	 Mémoire / Ecran d’accueil /TV 
		  - Importation des chaines : Les chaînes seront importées du disque USB	
		  - Exportation des chaines : Les chaînes TV seront exportées sur le disque USB
		  - �Réinitialiser TV : 	� Restaurez les paramètres l’appareil à l’état d’usine. Tous les réglages 

effectués et les applications installées sont réinitialisés, l’appareil 
passe en mode veille, puis l’appareil redémarre avec l’élément 
de menu «Langue» de l’installation initiale. L’appareil redémarre 
automatiquement.

> CEC
	 Dans ce menu, vous réglez les paramètres HDMI.
	 - �Réglages HDMI CEC :	 Off/ On
	 - Mise en veille automatique : 	� Off/ On éteint l’appareil à un temps souhaité.
	 - Mise en marche automatique de la TV :	  �Permet de démarrer le téléviseur une heure 

souhaitée
	 - Liste des périphérique CEC :	 Liste des appareils connectés.
	

MENU RAPIDE
Dans le menu rapide, vous avez la possibilité de modifier directement les paramètres suivants sans 
avoir à passer par d’autres sous-menus.

	 - Mode image :	 Léger / Utilisateur / Standard / Dynamique
	 - Mode son :	 Standard / Cinéma / Musique / Utilisateur
	 - Mise en veille : 	 15 / 30 / 60 / 90 / 120 / 180 / 240 minutes / OFF
	 - Aspect ratio : 	 16:9 / 4:3 / Zoom 1 / Zoom 2 / Panorama / Auto
	 - Lecteur multimédia : 	 Photos / Musique / Vidéos / Applications

Fonctions avancées du téléviseur
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Fonctions SMART TV

SMART TV	
En mode Smart TV, vous avez accès à diverses applications et fonctions Internet. Appuyez sur la 
touche [HOME] de la télécommande pour passer à la zone Smart TV.

Ecran d’accueil
	 1. Appuyez sur le bouton [HOME] de la télécommande pour passer en mode Smart TV.
	 2. L’interface Smart TV vous permet d’accéder rapidement aux catégories suivantes :
	 Accueil / Application / Vidéos / Musique / Sport / Enfants.

CGU DE LA SMART TV
	 1. Naviguez vers les icones en bas à gauche de l’écran avec les touches  [a d], 
	 2. L’interface Smart TV vous permet d’accéder rapidement aux catégories suivantes :
	     CGU / Médias / Réglages / Météo / Rechercher

> CGU (CONDITION GÉNÉRAL D’UTILISATION)
	 - Options AD
	 - Conditions d’utilisation
	 - Paramètres de confidentialité

RÉGLAGES DE LA SMART TV
	 1. Naviguez vers les icones en bas à gauche de l’écran avec les touches  [a d], 
	 2. L’interface Smart TV vous permet d’accéder rapidement aux catégories suivantes :
	     CGU / Médias / Réglages / Météo / Rechercher

	 1. �Naviguez vers le symbole de l’engrenage [RÉGLAGES] dans le coin inférieur gauche de 
l’écran d’accueil et confirmez votre entrée avec le bouton [OK].

	 2. �Dans le menu RÉGLAGES du mode Smart TV, vous avez accès aux éléments de menu sui-
vants :

	 Paramètres réseau / Réglage de l’heure / Général / À propos de la TV.

RÉGLAGES
> Paramètres réseau :
	 - Réseau filaire (câble/LAN) :  Permet d’activer le réseau par câble manuellement.
	 - Réseau sans fil (WIFI) : Permet d’activer la réseau par le wifi.
	 - Réseau filaire désactivé : Permet désactiver le réseau par câble manuellement.
	 - MAC :�	 Affiche l’adresse Mac pour la connexion filaire et sans fil. Cela peut être 

nécessaire lors de la connexion à votre routeur.
	 - Bluetooth : permet de relier un appareil en bluetooth sur le téléviseur
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> Réglage de  l’heure
	 - Date et heure automatiques :
			   - �Utiliser la date et l’heure fournies par le réseau : 

Réglez l’heure et la date en utilisant les informations d’Internet.
			   - �Utiliser la date et l’heure fournie par le flux :  

Affiche la date et l’heure stockés dans les réglages de l’appareil.
			   - Désactiver : 	� Pas de réglage automatique de la date et de l’heure.
	 - Fuseau horaire : 	 Réglez le fuseau horaire en fonction du site.
	 - Régler l’heure :	� Régler l’heure manuellement. Cette option de menu n’est active que si 

l’option de menu “Date et heure automatique” est réglé sur “Off”.
	 - Régler la date :	� Réglez la date manuellement. L’option de menu n’est active que si l’op-

tion de menu “Date et heure automatique” est réglé sur “Off”.
	 - Heure d’été :	 Réglez l’heure d’été sur “On” ou “Off”.
	 - 24 heures :	 Réglez le format d’affichage de l’heure : 
			   - On : format 24 heures 
			   - Off : format 12 heures

> Général 
	 - Paramètres de la langue :	� Définissez la langue du menu pour le mode Smart TV et le 

mode TV.
	 - Méthode de saisie:	� Modifiez le clavier qui s'affiche. Uniquement si d'autres 

modèles sont disponibles.
	 - Gestionnaire de fond d’écran :	�Définissez le graphique d'arrière-plan de l'écran d'accueil de la 

Smart TV.
	 - Gestionnaire d’applications :	� Dans ce menu, vous pouvez gérer vos applications installées.
	 - Mise à jour OTA :	� Une fois sélectionné, appuyer sur [OK]. pour faire la mise à jour 

sans fil du téléviseur. Des mises à jour du logiciel de la TV peu-
vent être nécessaires pour assurer le bon fonctionnement de 
votre système.

	 - Récupération du système : �	� Ce paramètre réinitialise l’appareil à l’état d’usine. Tous les 
réglages effectués et les applications installées sont réinitial-
isés, l’appareil passe en mode veille, puis l’appareil redémarre 
avec l’élément de menu «Langue» de l’installation initiale.

	 - Économiseur d’écran :	� L’économiseur d’écran est activé après environ 5 minutes s’il 
n’y a pas d’entrée ou de lecture.

		  - On : L’économiseur d’écran est activé.
		  - Off :  L’économiseur d’écran est désactivé.

À PROPOS DE LA TÉLÉVISION
L’élément de menu «Information système» fournit des informations sur le matériel installé :
	 - Information système : 	 le système utilisé dans l’appareil.
	 - CPU :	 Affiche le nom de l’unité centrale.
	 - GPU : 	 Affiche le nom du GPU.
	 - RAM : 	 Affiche la R AM installée.
	 - ROM : 	 Affiche la mémoire maximale installée.
	 - ROM disponible : 	 Affiche la mémoire actuellement disponible.
	 - Nom de l’appareil :	 Permet de personnaliser le nom de votre appareil
	 - Version : 	 Indique la version du produit

Fonctions SMART TV
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Fonctions SMART TV

Application Screen Mirroring
Vous pouvez visualiser l’écran de votre smartphone sur l’écran du téléviseur. Pour ce faire, suivez les 
instructions.

Android
	 1. Lancez l’APP préinstallée «Screen mirroring» sur le téléviseur.
	 2. Activez la fonction de miroir d’écran sur votre smartphone.
	 3. Sélectionnez le téléviseur dans la liste des appareils.
	 4. Acceptez la connexion sur le téléviseur.
	 5. �Les appareils sont connectés et l’écran de votre smartphone s’affiche désormais sur le télévi-

seur.

IPhone
	 1. �Assurez-vous que votre lphone et la Smart TV sont dans le même réseau ou configurez un 

hotspot avec votre lphone.
	 2. Lancez l’application préinstallée «iMirror» sur le téléviseur. 
	 3. Activez la fonction de miroir d’écran sur votre lphone.
	 4. Sélectionnez le téléviseur dans la liste des appareils.
	 5. Acceptez la connexion sur le téléviseur.
	 6. �Les appareils sont connectés et l’écran de votre smartphone est maintenant affiché sur le 

téléviseur.

LECTURE USB
	 1. Appuyez sur le bouton [ HOME ] pour accéder à l’interface «SMART TV».
	 2. Naviguez jusqu’à la catégorie «Mes applications» et sélectionnez «Lecteur multimédia».
	 3. Vous pouvez lire des «Photos», de la «Musique» et des «Vidéos» avec le lecteur multimédia.
	 4. Choisissez entre «Photos» / «Musique» / «Vidéo».
	 5. Sélectionnez la mémoire : Exemple «sda1»
	 6. Vous pouvez ensuite sélectionner le dossier ou le fichier.
	 7. Démarrez la lecture avec le bouton [OK].
	 8. Pendant la lecture, vous pouvez contrôler la lecture à l’aide du menu qui s’affiche.

Fonctionnement de la lecture des médias

Lecture :	 1	 Retour rapide :	 5

Pause : 	 2	 Chapitre suivant :	 8

Arrêt :	 3	 Chapitre précédent :	 7

Avance rapide :	 6	

Barre de contrôle 		  [DISP.)
Quitter le lecteur multimédia:	 [EXIT]
Sous-titre USB:		  [SUBTITLE]
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SPÉCIFICATIONS ENTRÉE USB

	 Tension de sortie USB :	� 5V / 500mA / Les smartphones et les appareils qui doivent être ins-
tallés ne sont pas détectés.

	 Clé USB :	 max. 1TB

	 Disque dur externe (HDD) :	max. 1TB 
	 Formatage :	 FAT et NTSF

Media Format
Codec

Anmerkung
Video Audio

Movie .avi MJPEG MP3, WMA Max. Resolution: 1280x720
AAC, PCM Max. Frame rate: 60fps

Max. Data rate: 20Mbps
Xvid, MPEG-4, H.265 Max. Resolution: 
WMV9/VC-1 1920x1080

.mp4 MPEG-2, MPEG-4, H265, MP3 Max. Frame rate: 60fps 

.MPEG4 265, Xvid, MJPEG AAC, PCM Max. Data rate: 150Mbps

.ts / .trp MPEG-1, MPEG-2, H.265, MPl, MP2
VC-1 MP3,AAC

.mpg MPEG-1, MPEG-2 MPl, MP2

.mpeg MP3,AAC
PCM

.mkv MPEG-2/ 4, H.265, Xvid, MP3, AAC,
RV30, RV40, VC-1 PCM, COOK

.mov MPEG-4, H.265, MJPEG AAC, PCM

.dat MPEG-1 MP2, MPEG

.vob MPEG-2 MPl, MP2,
MP3, PCM

.rm, rmvb RV30, RV40 AAC, COOK Max. Resolution:
1920x1080

Photo .jpg Max. Resolution:
.jpeg 13986x4000
.bmp Max. Resolution:

3648x2736
Pixel Depth: 8/24/32 bit

.png Max. Resolution:
3648x2736

Music .mp3 MP3
AAC MPEG2 AAC

(AAC-LC) MPEG4 
AAC-LC

M4A
WMA, WAV

Erreurs et changements techniques réservés .

Fonctions SMART TV
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PROBLÈME SOLUTION

Pas d’image et/ou pas de son. Vérifier que la SMART TV soit correctement ali-
menté. 

Une image est affichée mais pas de son. Vérifier la tension d’alimentation (doit être supé-
rieure à 10V) Vérifiez que le son ne soit pas réglé 
au minium (0) ou en mode Mute.

La télécommande ne fonctionne pas/plus. Vérifier que la SMART TV soit correctement ali-
menté. Vérifier l’état et la position des piles dans 
la télécommande. Vérifier que la SMART TV ne soit 
exposé en plein soleil. Vérifier qu’il n’y ait aucun 
obstacle entre la télécommande et le téléviseur.

Pas de signal TV. Vérifier que la source vidéo soit correcte.
Vérifier que le câble coaxial soit correctement 
branché. Vérifier que le téléviseur soit correcte-
ment relié.

Pas de signal vidéo externe. Vérifier que le téléviseur soit correctement relié. 
Vérifier que l’antenne soit correctement bran-
chée et positionnée, et qu’elle soit en bonne état.

L’image manque de couleur ou est trop sombre. Vérifier les réglages images dans le menu princi-
pal, incliner le téléviseur.

Le message «court-circuit antenne» s’affiche. Vérifier la tension d’alimentation de la SMART TV, 
elle doit être supérieur à 10V.
Vérifier l’état du câble coaxial de votre antenne 
(entre la tête LNB et le téléviseur).

Mon application ne fonctionne pas avec la télé-
commande.

Certaines applications nécessitent l’utilisation 
d’une souris. Connecter une souris classique au 
port USB du téléviseur ou basculer votre télécom-
mande en mode souris avec la touche mouse.

Que faire en cas de panne
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MODÈLE 19’’
Energie E

Taille de l’écran 19" (47cm) 

Technologie Affichage LED (Pixel classe 0)

Consommation électrique «ON» selon la norme EN 
62087 14W

Consommation annuelle moyenne 14kWh 

Consommation en veille 0,1W 

Résolution 1366x768 

Format de l’écran 16:9 

Contraste 2000:1 

Luminosité 250 cd/m2 

Couleurs 16.7M Couleurs 

Angle de vision Horizontale: 178° / Verticale: 178°

TV Fonction

TV Standard BG, DK, 1, UL

Chaines (A TV/DVB-T/C/S) 100 / 1000(T+C)/ 5000(S)

Video text (ATV/DTV) 1000 / 1000 Pages

Connections 

PC AUDIO IN OUI

VGA 1

RJ45 1

AV 1

DVB-T2/T/C 1

DVB-S2 1

HDMI 2

USB 2

HEADPHONES OUTPUT 1

Cl+ SLOT 1

Langage OSD Français / Anglais / Allemand/ etc 

Sortie audio  2 x 5 Watt

Poids total 3.55 KG 

Poids du téléviseur uniquement (base comprise) 2.55 KG 

Source d’alimentation DC 12V / 3A, 1,5A 

Consommation électrique maximale 36W 

Rapport de luminance maximale en % <75% 

Teneur en mercure en mg / contient du plomb 0,0mg /OUI

VESA 100mm x 100mm 

Dimensions du téléviseur sans support: (L / P / H) 
en mm 436 X 42,7 X 258,5 

Dimensions du téléviseur avec support: (L / P / H) 
en mm 436 X 170,4 X 311,7 

Caractéristiques techniques 19’’

Document établie sous réserve de modifications techniques.
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MODÈLE 22’’
Energie E

Taille de l’écran 22’’ (55 cm) 

Technologie Affichage LED (Pixel classe 0)

Consommation électrique «ON» selon la norme EN 
62087 14 W

Consommation annuelle moyenne 14kWh 

Consommation en veille 0.1 W 

Résolution 1920x1080 

Format de l’écran 16:9 

Contraste 3000:1 

Luminosité 250 cd/m2 

Couleurs 16.7 M colours 

Angle de vision Horizontale: 178°/Verticale: 178°

TV Fonction

TV Standard BG, DK, 1, L/L 

Chaines (A TV/DVB-T/C/S) 100/1000(T+C)/5000(S)

Video text (ATV/DTV) 1000/1000 Pages

Connections 

PC AUDIO IN OUI

VGA 1

RJ45 1

AV 1

DVB-T2/T/C 1

DVB-S2 1

HDMI 2

USB 2

HEADPHONES OUTPUT 1

Cl+ SLOT 1

Langage OSD Français / Anglais / Allemand/ etc 

Sortie audio  2 x 5 Watt

Poids total 4.15 kg 

Poids du téléviseur uniquement (base comprise) 3.10 kg 

Source d’alimentation DC 12V/3A, 1.5A 

Consommation électrique maximale 36 W 

Rapport de luminance maximale en % <75 % 

Teneur en mercure en mg / contient du plomb 0.0 mg/OUI

VESA 100 mm x 100 mm 

Dimensions du téléviseur sans support: (L / P / H) 
en mm 501.3 X 42.6 X 296.3 

Dimensions du téléviseur avec support: (L / P / H) 
en mm 501.3 X 170.4 X 349.5 

Caractéristiques techniques 22’’

Document établie sous réserve de modifications techniques.
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MODÈLE 24’’
Energie E

Taille de l’écran 24" (60cm) 

Technologie Affichage LED (Pixel classe 0)

Consommation électrique «ON» selon la norme EN 
62087 17W

Consommation annuelle moyenne 17kWh 

Consommation en veille 0,1 W 

Résolution 1920x1080

Format de l’écran 16:9 

Contraste 3000:1 

Luminosité 250 cd/m2 

Couleurs 16.7M Couleurs 

Angle de vision Horizontale: 178° / Verticale: 178°

TV Fonction

TV Standard BG, DK, 1, UL

Chaines (A TV/DVB-T/C/S) 100 / 1000(T+C)/ 5000(S)

Video text (ATV/DTV) 1000 / 1000 Pages

Connections 

PC AUDIO IN OUI

VGA 1

RJ45 1

AV 1

DVB-T2/C 1

DVB-S2 1

HDMI 2

USB 2

HEADPHONES OUTPUT 1

Cl+ SLOT 1

Langage OSD Français / Anglais / Allemand/ etc 

Sortie audio  2 x 5 Watts

Poids total 4,3 KG 

Poids du téléviseur uniquement (base comprise) 2.9 KG 

Source d’alimentation DC 12V / 3A, 1,5A 

Consommation électrique maximale 36W 

Rapport de luminance maximale en % <75% 

Teneur en mercure en mg / contient du plomb 0,0mg /OUI

VESA 100mm x 100mm 

Dimensions du téléviseur sans support: (L / P / H) 
en mm 551 x 45 x 326

Dimensions du téléviseur avec support: (L / P / H) 
en mm 551 x 169 x 379

Caractéristiques techniques 24’’

Document établie sous réserve de modifications techniques.
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Garantie ALDEN

La garantie ALDEN couvre : 

Les garanties pour vice de fabrication sont accordées à partir de la date de facturation à l’acheteur sous 
réserve de renvoi du bon de garantie. À défaut de retour, cette garantie sera limitée dans le temps. 
Pour pouvoir bénéficier de la garantie des produits, il convient impérativement de conserver la facture 
d’achat du dit produit.

ATTENTION : Toute intervention sans accord écrit de la part de la SAS ALDEN entraîne de plein 
droit la nullité de la garantie. Le client et l’acheteur ne pourront prétendre à aucune indemnité de 
quelque nature qu’elle soit pour démontage, remontage ou privation d’usage inférieur à 30 jours. 
La SAS ALDEN ne peut être tenue pour responsable d’incidents ou de dommages quels qu’ils 
soient en cas de montage non conforme aux recommandations de la SAS ALDEN . Il est rappelé 
que toute installation électrique doit être protégée par un fusible adéquat.

De manière générale, les montages doivent être effectués dans les règles de l’art. L’installateur et l’uti-
lisateur sont réputés connaître les réglementations et lois. L’installateur et l’utilisateur doivent se tenir 
informés des règles de montage. L’installateur et l’utilisateur ne pourront prétendre à aucune indem-
nité ou garantie en cas de non-observation de ces règles.

Toutefois, en tout état de cause, vous bénéficiez des dispositions de la garantie légale notamment 
celles relatives à la garantie des vices cachés.

ATTENTION : L’application des garanties ainsi qu’un retour éventuel sont subordonnés à accord 
préalable de la SAS ALDEN . Les retours éventuels se font en Franco et sont à la charge des expé-
diteurs (client, pour le retour ALDEN ; ALDEN, pour le retour client). En cas de demande de renvoi 
en Express ou en ChronoPost, les frais de retour client sont à la charge de celui-ci.

Sont exclus de la garantie ALDEN :

- le remplacement des consommables et pièces d’usure ;

- �l’utilisation anormale ou non conforme des produits. Nous vous invitons à cet égard à consulter atten-
tivement la notice d’emploi fournie avec les produits ;

- les pannes liées aux accessoires ou dues à un mauvais montage ;

- les défauts et leurs conséquences dus à l’intervention d’un réparateur non agréé par la SAS ALDEN ;

- �les défauts et leurs conséquences liés à l’utilisation non conforme à l’usage pour lequel le produit est 
destiné ;

- les défauts et leurs conséquences liés à toute cause extérieure.
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This confirms compliance with the following directives / standards:

Radio Equipement Directive 2014/53/EU
EN 303 340 V1.1.2
EN 303 372-2 V1.1.1

Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
EN55032: 2015+A11: 2020
EN55035: 2017+A11: 2020 
EN61000-3-2: 2019
EN61000-3-3: 2013+A1:2019

Low voltage directive 2014/35/EU
EN62368-1:2014+A11: 2017

Declaration of Conformity



ALD-1832928

ALDEN recommande de s’adresser aux professionnels pour tout montage.

En cas d’installation personnelle, l’acheteur fera sienne les responsabilités affairant à la sécurité.

L’acheteur est dans ce cas réputé avoir les compétences nécessaires. Il s’engage à respecter les règles 
usuelles qu’appliquent les professionnels. Il veillera à respecter les lois en vigueur dans le pays d’utili-
sation. Il ne déviera pas le produit de l’utilisation prévue.

Garantie :
L’acheteur prendra contact avec son revendeur en cas de dysfonctionnement.

ATTENTION :
La garantie sera caduque en cas d’intervention sans accord de la part d’ALDEN.
	
Complétez puis renvoyez ce bon accompagné d’une photocopie de la facture à l’adresse suivante :
	 ALDEN - Z.A. du Hairy - 67230 HUTTENHEIM.

Bon de garantie
 

NOM, Prénom :..........................................................................................................................................................................................................

Adresse complète :..................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................................

Code postal :................................................................................................................................................................................................................

Ville :..................................................................................................................................................................................................................................

Concessionnaire :.....................................................................................................................................................................................................

Date d’achat :..............................................................................................................................................................................................................

Produit :..........................................................................................................................................................................................................................

N° de série :...................................................................................................................................................................................................................

Garantie
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Gefahrenhinweise

Die Vervielfältigung dieser Gebrauchsanleitung, auch in Teilen, ist ohne schriftliche Genehmigung von 
ALDEN untersagt. 

ALDEN macht insbesondere auf die Risiken einer nicht konformen Montage aufmerksam.

Die Haftung von ALDEN ist bei einer Montage, die nicht fachgerecht durchgeführt wird, ausgeschlos-
sen, insbesondere wenn die Installation von einer nicht fachlich ausgebildeten Person durchgeführt 
wird.

Der Händler muss die fachlichen Regeln kennen und sich an diese halten. Er muss insbesondere die 
Regeln bezüglich des Installationsortes, des elektrischen Anschlusses sowie der Verklebung und der 
Verschraubung beachten. Er verpflichtet sich durch den Verkauf und die Installation eines Produktes 
von ALDEN, seinen Kunden über die Art des Gebrauchs und eventuell über die Art der Installation zu 
informieren und ihm die erforderlichen Dokumente auszuhändigen. Er muss den Kunden auf alle Si-
cherheitsaspekte aufmerksam machen. Er muss den Kunden darüber informieren, dass das Produkt 
nicht auf eine Art verwendet werden darf, die nicht bestimmungsgemäß ist. Überdies muss er den 
Kunden gegebenenfalls darauf aufmerksam machen, dass die im Land bzw. den Ländern geltenden 
Gesetze beachtet werden müssen.

Jedes Produkt, das elektronische Bauteile enthält, muss vor Unterspannung (unter 10,5 Volt) und Über-
spannung (über 15 Volt) geschützt werden.

Bei jedem am Gerät vorgenommenen Eingriff erlischt der Garantieanspruch, wenn keine vorherige 
Genehmigung durch ALDEN vorhanden ist.

Der Verkäufer sowie der Hersteller können auf keinen Fall haftbar gemacht werden, wenn Änderun-
gen der Sendemodi oder der Sendeleistungen auftreten. Für das Verschwinden eines Programms, 
die Umwandlung eines freien Kanals in einen verschlüsselten Kanal sowie jede andere Änderung der 
Übertragungsarten ist weder der Verkäufer noch der Hersteller verantwortlich. Ereignisse, die dem 
Verkäufer oder dem Hersteller nicht bekannt sind, berechtigen nicht zu einem Austausch, einer Erstat-
tung oder zu einer Entschädigung, gleich welcher Art. Die Empfangsbereiche sind als Anhaltspunkte 
angegeben.

ALDEN lehnt jede Haftung, gleich welcher Art, ab, insbesondere bei einem Unfall oder Zwischenfall, 
der durch eine Nichtbeachtung der angegebenen Anweisungen entsteht. Dies gilt für die Installation 
sowie für die Benutzung.

Ein Öffnen der verschiedenen Bauteile ist streng untersagt. In diesem Fall kann keinerlei Garantie gel-
tend gemacht werden.

Für jeglichen Eingriff am Stromkreis sowie für das Ersetzen oder den Anschluss der Batterie müssen 
die Sicherungen der Netzkabel der Satellitenanlage entfernt werden. Wenn das Fahrzeug mit einem 
Solarpanel ausgestattet ist, muss auch hier die Sicherung des Ladereglers entfernt werden.

Schalten Sie das Fernsehgerät immer aus, bevor Sie es von der Stromversorgung trennen.

Wenn das Fahrzeug über einen längeren Zeitraum abgestellt wird, müssen Sie die Sicherung der 
Stromversorgung des Fernsehgeräts entfernen.
Benutzen Sie für ein qualitativ hochwertiges Bild nicht die bestehenden Koaxialkabel-Stromkreise. All-
gemein muss jeder Anschluss vermieden werden.

Für die Stromversorgung des Fernsehgeräts muss unbedingt eine separate Leitung mit einer 5A-Si-
cherung direkt aus der Aufbaubatterie gezogen werden.

Es ist unbedingt erforderlich, die Kabelenden während der Installation mit Papierklebeband zu schüt-
zen (insbesondere bei Durchgängen im Mobiliar).

Verhindern Sie das Eindringen von Gegenständen in das Gerät: Der Fernseher ist mit Lüftungsschlit-
zen ausgestattet, in die Gegenstände hineinfallen können. Die Lüftungsschlitze müssen stets frei blei-
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ben. Legen Sie niemals Gegenstände auf das Gerät.

Benutzen Sie nur Originalersatzteile und -zubehör oder von einem Fachhändler empfohlene Teile. 
Wird dies nicht beachtet, erlischt der Garantieanspruch. Jeder Eingriff am Gerät muss von qualifizier-
ten Technikern vorgenommen werden.
Installieren Sie das Fernsehgerät nicht in einem zu kleinen oder schlecht belüfteten Schrank, direkt 
über oder unter einem anderen Gerät oder auf einer Oberfläche, die die Lüftungsöffnungen blockie-
ren könnte. Um das Gerät herum muss ein Raum von 20 cm frei gehalten werden, um eine ord-
nungsgemäße Belüftung des Geräts zu gewährleisten.

Setzen Sie das Fernsehgerät und dessen Zubehör weder direktem Sonnenlicht, der Wärme von 
Heizgeräten, Regen oder hoher Luftfeuchtigkeit, starken Vibrationen oder Stößen, die es irreparabel 
beschädigen könnten, noch magnetischen Gegenständen wie Lautsprechern, Transformatoren usw. 
aus.

Reinigen Sie das Gerät nicht mit Alkohol oder Reinigungsmitteln, die Ammoniak enthalten. Reinigen 
Sie das Gerät bei Bedarf mit einem weichen, sauberen, mit Seifenwasser angefeuchteten Tuch, nach-
dem Sie es von der Stromversorgung getrennt haben. Achten Sie darauf, dass nichts in die Lüftungs-
öffnungen gelangt, um keinen Brand oder elektrischen Schlag zu verursachen.

Öffnen Sie nicht die Abdeckung des Geräts, da Sie sich dadurch einem Stromschlag aussetzen kön-
nen und der Garantieanspruch erlischt. Service und Wartung des Geräts sollte nur von qualifiziertem 
Fachpersonal durchgeführt werden.

Achten Sie beim Anschließen der Kabel darauf, dass das Gerät von der Stromversorgung getrennt ist. 
Warten Sie einige Sekunden, nachdem das Gerät ausgeschaltet wurde, bevor Sie es bewegen oder 
die angeschlossenen Kabel entfernen.

Verwenden Sie nur Anschluss- und Verlängerungskabel, die für die Leistungsaufnahme des Geräts 
ausreichend bemessen sind.

Sollten Sie alle Anweisungen dieser Gebrauchsanleitung genau beachtet haben und ihr Gerät trotz-
dem nicht richtig funktionieren, nehmen Sie bitte Kontakt mit Ihrem Händler auf.

• Wenn mit der Installation begonnen wird, bedeutet dies, dass die aufgeführten 
Regeln akzeptiert werden. 

EUROPÄISCHE KENNZEICHNUNG
Die CE-Kennzeichnung auf diesem Produkt bedeutet, dass es mit den Richtlinien Radio Equipment Directive 2014/53/EG, Low Voltage 
Directive 2014/35/EU und RoHS 2011/65/EG konform ist.

WEEE-Richtlinie (nur Europäische Union und Europäischer Wirtschaftsraum).
Dieses Symbol zeigt an, dass dieses Produkt nicht mit dem Haushaltsmüll entsorgt werden darf, gemäß der WEEE-Richtlinie 
(2012/19/EU) und den Bestimmungen Ihres Landes. Sie müssen dieses Produkt an einer für diesen Zweck vorgesehenen Sammel-
stelle entsorgen, zum Beispiel an einer offiziellen Sammelstelle für elektrische und elektronische Geräte (Europäischer Wirtschafts-
raum), damit sie wiederverwertet werden können, oder an einer zugelassenen Austauschstelle für Produkte, zu der Sie Zugang ha-
ben, wenn Sie ein neues Produkt des gleichen Typs wie das alte erwerben. Jedes Abweichen von den Entsorgungsempfehlungen 

für diese Art von Abfall kann negative Auswirkungen auf die Umwelt und die öffentliche Gesundheit haben, da diese Produkte des Europäischen 
Wirtschaftsraums im Allgemeinen Substanzen enthalten, die gefährlich sein können. Parallel dazu wirkt sich Ihre vollständige Mitarbeit an der 
ordnungsgemäßen Entsorgung dieses Produktes günstig auf eine bessere Nutzung der natürlichen Ressourcen aus. Um mehr Informationen 
zu den Sammelstellen für recycelbare Geräte zu erhalten, kontaktieren Sie Ihre Gemeindebehörde, den Abfallsammeldienst, den genehmigten 
WEEE-Plan oder den Abholdienst des Hausmülls. (Europäischer Wirtschaftsraum: Norwegen, Island und Liechtenstein)

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU 
Cet appareil
se recycle

FR
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Installation

2 1

COAX

RF(T2)L RF(S2) HDMI1/ARCCVBSOPTICAL Earphone RJ45DC IN

1 VOL + Lautstärke erhöhen
Im Menü die Auswahl nach rechts verschieben.

VOL - Lautstärke verringern
Im Menü die Auswahl nach links verschieben.

CH W Programmwahl vorwärts
Im Menü die Auswahl nach oben verschieben.

CH S Programmwahl rückwärts 
Im Menü die Auswahl nach unten verschieben.

SOURCE Liste der Signalquellen anzeigen.

MENU Hauptmenü anzeigen. In Untermenüs zum vorherigen Menü wechseln.
q Einschalten des Fernsehgeräts / Aktiveren des Standby-Modus

2 DC IN 12 Volt Anschluss des TV

OPTICAL Optische Verbindung eines Geräts (Soundbar)

CVBS Anschluss für ein Multimediagerät (Komponente)

L Anschluss an den linken Audiokanal

R Anschluss an den rechten Audiokanal

EARPHONE Audioausgang Stereo-Klinkenstecker 3,5 mm (Kopfhöreranschluss)

RF (T2) Eingang für terrestrische Antenne

RF (S2) Eingang für Satellitenantenne

RJ45 Anschluss an ein drahtgebundenes Netzwerk (z.B. Internet)

HMDI 1/ARC Anschluss für ein HD-Multimediagerät

3 HMDI 2 Anschluss für ein HD-Multimediagerät

USB 1/2 Anschluss für USB-Medien* (Festplatte, Speicherstick)

CI+ PCMCIA-Lesegerät für CAM-Modul

4 INFRAROT Empfänger für die Fernbedienung (nicht blockieren): rotes Licht = Standby / 
blaues Licht = eingeschaltet

1

3

2

3

SOURCE

4

2 1
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RF(T2)L RF(S2) HDMI1/ARCCVBSOPTICAL Earphone RJ45DC IN
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Vorbereiten der Fernbedienung

- �Entfernen Sie die Abdeckung des Batteriefachs auf der Rückseite der 
Fernbedienung.

- �Legen Sie die Batterien (1,5V AAA) ein und achten Sie dabei auf die rich-
tige Polarität.

- Bringen Sie die Abdeckung wieder an.

Hinweis:
- �Die unsachgemäße Verwendung der Batterien kann zu Schäden durch 

auslaufende oder korrodierende Batterien führen.
- Platzieren Sie die Batterien so, dass sie richtig ausgerichtet sind.
- �Die mitgelieferten Batterien dürfen nicht aufgeladen, geöffnet, über-

hitzt oder kurzgeschlossen werden.
- Werfen Sie die Batterien nicht ins Feuer.
- Entfernen Sie verbrauchte Batterien aus der Fernbedienung.
- �Mischen Sie nicht verschiedene Arten von Batterien. Verwenden Sie 

keine alten und neuen Batterien zusammen.
- �Wenn Sie die Fernbedienung längere Zeit nicht benutzen möchten, 

nehmen Sie die Batterien heraus.
- �Wenn die Fernbedienung nicht richtig funktioniert oder ihr Bedie-

nungswinkel verringert ist, ersetzen Sie die Batterien durch neue.
- �Wenn die Batterien ausgelaufen sind, reinigen Sie das Batteriefach und 

die Kontakte und legen Sie neue Batterien ein.

Verwendung der Fernbedienung

- Richten Sie die Fernbedienung auf den Empfänger, wenn Sie sie benutzen.
- Vermeiden Sie jegliche Erschütterung der Fernbedienung.
- Setzen Sie die Fernbedienung weder großer Hitze noch Feuchtigkeit aus.
- �Vermeiden Sie unter allen Umständen, dass die Fernbedienung nass wird. Legen Sie kei-

ne feuchten Gegenstände darauf.
- Öffnen Sie die Fernbedienung nicht.
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POWER q Zum Ein-/Ausschalten oder Standby-Modus

MUTE Stummschalten des Tons durch einmaliges Drücken 
Aufheben der Stummschaltung durch erneutes Drücken

Rot/Grün/Gelb/Blau Kontextmenü
EPG Elektronischen Programmführer einblenden

REC Video-Aufnahmetaste Für die Aufnahme muss ein USB-
Medium an den USB-Anschluss angeschlossen sein.*

SETUP Einstellungsmenü für Android
SUB-T Untertitelmenü aufrufen
AUDIO Tonspurenmenü aufrufen

TV/RADIO Umschalten zwischen TV- und Radiomodus (nur im Digi-
talmodus)

MOUSE Aktivieren oder Deaktivieren des Maus-Modus

TEXT Videotext durch einmaliges Drücken einblenden / erneu-
tes Drücken ausblenden

INDEX - 1 Wechsel in den Wiedergabe-Modus
T-SHIFT - 2 Wiedergabe pausieren
REVEAL - 3 Laufenden Lesevorgang stoppen (USB).
HOLD - 5 Rückwärts wiedergeben (USB).
SUBPAGE - 6 Geschwindigkeit des Lesevorgangs erhöhen (USB).
SIZE - 7 Vorherige Mediendatei auswählen
REC.L - 8 Nächste Mediendatei auswählen
INFO Informationen anzeigen

INPUT Moduswechsel (SOURCE), direkter Zugriff auf die Video-
auswahl

MENU Hauptmenü anzeigen, in Untermenüs zum vorherigen 
Menü wechseln.

EXIT Menü verlassen
w s a d Pfeiltasten zur Navigation im Menü
OK Auswahl bestätigen
VOL+ / VOL- Lautstärke erhöhen / verringern
CH + / CH - Kanalwahl vorwärts / rückwärts
HOME Direkter Zugriff auf SMART-TV (Interaktive Schnittstelle)
NETFLIX Direkter Zugriff auf die Netflix-Anwendung

1 - 0 Zifferntasten zur Direktauswahl von eingespeicherten 
Kanälen

-/-- Mehrstellige Kanalauswahl
RECALL Vorheriges Programm aufrufen

P. MODE Zum Umschalten des Bildmodus durch wiederholtes 
Drücken

FAV Favoritenlistenauswahl einblenden

S.MODE Zum Umschalten des Tonmodus durch wiederholtes 
Drücken

Beschreibung und Funktionen der Fernbedienung
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Installation des CAM-Lesegeräts

Dieses Fernsehgerät ist mit einem Cl+-Player ausgestattet und unterstützt die folgenden digitalen 
Standards: DVB-T / T2HD, DVB-S / S2 und DVB-C

Schnittstelle / Gemeinsamer Steckplatz
Der Cl (Cl+)-Steckplatz ist für die Aufnahme von Conditional Access Modulen (CAMs) und Smartcards 
für den Zugang zu Pay-TV und anderen Diensten vorgesehen. Weitere Informationen zu Modulen und 
Abonnements erhalten Sie bei Ihrem Pay-TV-Dienstleister.

Hinweise
• Module für bedingten Zugang und Smartcards sind separat erhältlich
• Schalten Sie Ihr Fernsehgerät aus, bevor Sie das Modul einsetzen
• Führen Sie dann die Smartcard in das Modul ein.

CAM-
Lesegerät

Smartcard

Setzen Sie das CI+-Mo-
dul mit dem Logo zur 
Rückseite des Fernseh-
geräts hin ein.

�Wenn das CAM-Lesegerät erkannt wird, wird der folgende Text auf dem Bildschirm angezeigt: „Cl-Mo-
dul eingesetzt“ Warten Sie einige Sekunden, bis die Karte aktiviert ist.
Wählen Sie nun das gewünschte Pay-TV-Programm aus.
Es werden detaillierte Informationen über die verwendete Smartcard angezeigt.
�Die Taste [OK] drücken, um das CI-Menu aufzurufen. Einzelheiten zu den Einstellungen finden Sie im 
Handbuch des Moduls.
Wenn das Modul entfernt wird, erscheint der folgende Text auf dem Bildschirm: „Cl-Modul entfernt“

Hinweise
- �Wenn Sie die Smartcard entnehmen, ziehen Sie sie vorsichtig mit den Fingern heraus, denn ein Her-

unterfallen könnte sie beschädigen.
- Setzen Sie das CAM-Modul mit dem Logo zur Rückseite hin ein.
- Wenn das Modul nicht richtig funktioniert, muss es möglicherweise entfernt und erneut eingesetzt 
werden.

Wenn das Problem weiterhin besteht, schalten Sie Ihr Fernsehgerät aus und wieder ein.
Es kann auch erforderlich sein, das Modul in die Werkskonfiguration zurückzusetzen. Lesen Sie das 
Benutzerhandbuch des CAM-Moduls und befolgen Sie die auf dem Bildschirm angezeigten Anwei-
sungen.
Die Funktionen des CAM-Moduls sind über das Menü „CI-Info“ zugänglich.
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Ersteinrichtung

AUTOMATISCHE INSTALLATION
Bei der ersten Inbetriebnahme des Fernsehgeräts, erscheint auf dem Bildschirm eine Kurzanleitung 
zur Installation. Diese Anleitung unterstützt Sie, die Grundeinstellungen vorzunehmen und den Sen-
dersuchlauf durchzuführen.
1. �Sprache
Wählen Sie die gewünschte Menü-Sprache aus.
Benutzen Sie die Tasten [w s], um im Menü zu navigieren und die gewünschte Sprache einzustellen.
Bestätigen Sie mit der Taste [OK] und führen Sie den Vorgang mit dem Menüpunkt „Land oder Region“ fort.

2. ��Land oder Region
�Wählen Sie das Land oder die Region aus, damit das Gerät die entsprechenden digitalen TV-Sender 
erkennt.
Benutzen Sie die Tasten [w s], um im Menü zu navigieren und das gewünschte Land einzustellen. 
Bestätigen Sie die Eingabe mit der Taste [OK]
Benutzen Sie die Taste [ d ], um den nächsten Menüpunkt „Passwort“ aufzurufen.
Benutzen Sie die Taste [ a ], um zum vorherigen Menüpunkt „Sprache“ zurückzukehren.

3. Passwort
Geben Sie Ihr vierstelliges Passwort mithilfe des Nummernblocks auf der Fernbedienung ein. 
Verwenden Sie die Tasten [w s], um durch das Menü zu navigieren.
Bestätigen Sie Ihr Passwort mit der Taste [OK].
Benutzen Sie die Taste [ d ], um den nächsten Menüpunkt „Elternfreigabe“ aufzurufen.
Benutzen Sie die Taste [ a ], um zum vorherigen Menüpunkt „��Land oder Region“ zurückzukehren.

4. Elternfreigabe
Wählen Sie «Keine», um diese Option nicht zu aktivieren. Navigieren Sie mit den Tasten [w s] durch das 
Menü und wählen Sie das gewünschte Alter aus, wenn Sie die Kindersicherung aktivieren möchten. 
Bestätigen Sie die Eingabe mit der Taste [OK].
Benutzen Sie die Taste [ d ], um den nächsten Menüpunkt „Zeitzone“ aufzurufen.
Benutzen Sie die Taste [ a ], um zum vorherigen Menüpunkt „Passwort“ zurückzukehren.

5. Zeitzone
Wählen Sie die Zeitzone aus.
Verwenden Sie die Tasten [w s], um im Menü zu navigieren und die gewünschte Zeitzone einzustellen. 
Bestätigen Sie die Eingabe mit der Taste [OK]
Verwenden Sie die Taste [ d ], um den nächsten Menüpunkt „Netzwerk“ aufzurufen.
Verwenden Sie die Taste [ a ], um den vorherigen Menüpunkt „Elternfreigabe“ aufzurufen.

6. �Netzwerk 
Um nach der Erstinstallation die Inhalte des SMART-TV aufrufen zu können, müssen Sie das Gerät 
über ein lokales Netzwerk oder ein drahtloses Netzwerk mit dem Internet verbinden. Wählen Sie Ihr 
Netzwerk aus und verbinden Sie das Gerät mit Ihrem Netzwerk. Sollte Ihr WLAN durch ein Passwort 
oder einen Netzwerkschlüssel geschützt sein, müssen Sie diesen eingeben, um sich mit dem Netz-
werk zu verbinden.

Hinweis: 
- �Möchten Sie die Einstellung ignorieren oder diese später durchführen, wählen Sie bitte „Übersprin-

gen“ aus.
- Nicht verbunden: Das Gerät ist mit keinem Netzwerk verbunden.
- Verbunden: Das Gerät ist mit einem Netzwerk verbunden.
	 1. Verwenden Sie die Tasten [ w s a d], um im Menü zu navigieren.
	 2. Wählen Sie die gewünschte Verbindungsart aus (WLAN / LAN).	

EINSCHALTEN / AUSSCHALTEN DES TV-GERÄTS
Stellen Sie sicher, dass das Netzkabel angeschlossen ist und der Kippschalter aktiviert ist.
Schalten Sie das Gerät mit der Taste [POWER] am Gerät oder an der Fernbedienung ein.

Hinweis: �Das Gerät ist mit einem Kippschalter ausgestattet. Mit diesem kann die Spannung vollstän-
dig vom Gerät getrennt werden.
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Konfiguration der Antenne

		  LAN: die Verbindung mit Ihrem Netzwerk wird automatisch durchgeführt.
		  WLAN: befolgen Sie die Anleitungen, um die WLAN-Einstellungen vorzunehmen.
	 3. Wählen Sie in der Netzwerkliste Ihr Netzwerk aus.
	 4.� Geben Sie Ihr WLAN-Passwort ein. Klicken Sie auf die Schaltfläche „Weiter“, um die Tastatur 

auszublenden.
	 5. Navigieren Sie zum Menüpunkt [OK], um die Eingabe des Passworts zu bestätigen.
	 6. �Wenn die Eingabe des Passworts erfolgreich ist, wird unter dem Netzwerk der Status
 		  „Verbunden“ angezeigt.
	 7. �Gehen Sie zur Schaltfläche „OK“ und drücken Sie die Taste [OK], um die Eingabe des Netzwerks 

zu beenden.

7. Willkommen
Sofern gewünscht, können Sie am Smart-TV-Gerät danach zur Schnittstelle „Launcher starten“ oder 
am TV-Gerät zur Schnittstelle „TV starten“ gehen.
Drücken Sie die Tasten [w s a d ], um im Menü zu navigieren.
Um den gewünschten Menüpunkt auszuwählen bitte die Taste [OK] verwenden.
Die Erstinstallation ist nun abgeschlossen.

Smart-TV-Modus
Wenn Sie den Menüpunkt „Launcher starten“ gewählt haben, schaltet das Gerät in den Smart-TV-Mo-
dus. Sie können nun verschiedene Online-Inhalte aufrufen.

TV-Modus
Sollten Sie die Menüoption „TV starten“ gewählt haben, schaltet das Gerät in den TV-Modus. Sie kön-
nen nun verschiedene Senderinhalte ansehen.
Beim Start des Geräts wird die zuletzt aufgerufene Eingangsquelle angezeigt.
Drücken Sie die Taste [INPUT], um die Empfangsart DVB-S, DVB-C oder DVB-T anzuzeigen.

EINSTELLUNG DER EINGANGSQUELLE
Im Menü „Empfangsquelle“ haben Sie die Möglichkeit, die verschiedenen Eingänge und Verbindun-
gen des Smart TV aufzurufen.
	 1. Mit der Taste [INPUT] können Sie das Menü Empfangsquelle öffnen.
	 2. Benutzen Sie die Tasten [w s], um die gewünschte Quelle zu wählen.
	 3. Bestätigen Sie die Eingabe mit der Taste [OK] und rufen Sie die gewählte Quelle auf.
	 4. Nun können Sie das Menü durch Drücken der Taste [EXIT] schließen.

SATELLITENMODUS (DVB-S)
Drücken Sie die Taste [INPUT] und wählen Sie die Eingangsquelle „DVB-S“ aus, um in den Satelliten-
modus zu schalten. Beim ersten Aufruf des Modus DVB-S sind die folgenden Einstellungen verfügbar:
 	 - Standarddatenbank Importieren (empfohlen) : automatische Sendersuche
	 - Satellitenscan : manuelle Sendersuche. Dieses Menü ist in 3 Spalten unterteilt
	 Liste der Satelliten (links) / Liste der Transponder (Mitte) / LNB-Typ (rechts)
	 - Bestätigen : 	� Drücken Sie die Taste [OK], um einen Menüpunkt auszuwählen, den Sie bestä-

tigen möchten.
	 - Bewegen : 	 Benutzen Sie die Tasten  [w s a d], um im Menü zu navigieren.
	 - Funktion : 	 �Drücken Sie die Taste [MENU], um die folgenden Funktionen aufrufen zu können:
	    	 - Löschen : 		  Einen Satelliten / Transponder löschen
		  - Bearbeiten : 	 Einen gewählten Satelliten / Transponder ändern
		  - Hinzufügen : 	 Einen neuen Satelliten / Transponder anlegen
		  - Alles aus�w�ählen/abbrechen : 	� Alle Satelliten / Transponder auswählen bzw. die Auswahl 

aufheben
	 - Scan : 	 Startet die Suche nach einem gewählten Satelliten / Transponder.
		  - Scan-Modus :  	� Standard Scan / Blindscan / Netzwerk-Scan
		  - Kanaltyp : 		  Alle Kanäle / Freie Kanäle
		  - Servicetyp : 		  Alle Kanäle / DTV / Radio
	 - Zurück : 	 Drücken Sie die Taste [EXIT], um zum vorherigen Menü zurückzukehren.
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Konfiguration der Antenne

> Suche eines Satelliten und Transponders
	 1. �Navigieren Sie zu einem Satelliten und drücken Sie danach die Taste [ d ], um die Liste der 

Transponder und LNB-Frequenzen anzuzeigen.
	 2. Wählen Sie einen Transponder, an dem die Sendersuche durchgeführt werden soll.
	 3. Drücken Sie die Taste [MENU] und wählen Sie „Scan“ aus.
	 4. �Wählen Sie nun den „Scan-Modus“, den „Programmtyp“ und den „Service Typ“ aus.
	 5. �Navigieren Sie zum Menüpunkt „Bestätigen“ und drücken Sie die Taste [OK], um die Suche zu 

starten.
	 6. Die gefundenen Sender werden zur Senderliste hinzugefügt.

> LNB-Einstellungen
	 1. �Navigieren Sie zu einem Satelliten und drücken Sie danach die Taste [ d ], um die LNB-Einstellungen 

aufzurufen.
	 2. �Im Menü können verschiedene Einstellungen vorgenommen werden. Unerfahrenen Benutzern 

werden diese Einstellungen nicht empfohlen. Die voreingestellten Parameter müssen für einen 
normalen Gebrauch des Geräts nicht geändert werden.

	 - LNB-Typ	�� 09750/10600, 09750/10750, 09750, 10600, 10750, 11250, 11300, 11475, User 
single, User dual

	 - LNB power:	 18V, 13V, Aus, Auto, 
	 - 22KHz:	 Ein, Aus, Auto,
	 - Unicable:	 Aus, Unicable-I, Unicable-II
	 - Toneburst:	 Off, Burst A, Burst B
	 - DiSEqCl. 1.0:	 Off, LNBl~   LNB4
	 - DiSEqCl. 1.1:	 Off, LNBl~  LNB16

MODE DVB-T/T2 HD
Drücken Sie die Taste [INPUT] und wählen Sie die Eingangsquelle „DVB-T“,  um in den Modus DVB-T 
zu schalten. Sollten Sie den Modus DVB-T zum ersten Mal gewählt haben, werden die folgenden 
Einstellungen aufgerufen:

	 - Land oder Region :	 Wählen Sie das Land oder die Region aus.
	 - Digitale automatische Suche :	 den automatischen Sendersuchlauf starten. 
	 - Digitale manuelle Suche :	 die manuellen Einstellungen aufrufen.
	 - LCN: 	 On/ Off (die Einstellung „Off“ wird empfohlen)
	 - Antenne 5V :	 On/ Off (5 V Spannung für die DVB-T-Antennen)

Automatische Einstellung
	 1. Wählen Sie „Digitale automatische Suche“.
	 2. �Gehen Sie zu „OK“, um den Suchlauf zu starten oder „Verlassen“, um den Suchlauf nicht zu starten.
	 3. �Sobald Sie die Suche bestätigt haben, wird diese ausgeführt. Die Anzahl der gefundenen Kanäle 

wird angezeigt.
	 4. Wenn der Suchlauf beendet ist, wird die DVB-T-Wiedergabe mit dem ersten Sender gestartet.
	 Hinweis: Sie können die Suche jederzeit beenden, indem Sie die Taste [EXIT] drücken.
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Konfiguration der Antenne

Manuelle Einstellung
	 1. Wählen Sie „Digitale manuelle Suche“.
	 2. Die folgenden Einstellungen sind verfügbar.
		  - Programm-Nummer: 	Wählen Sie den zu suchenden Kanal aus.
		  - Frequenz (MHz):	� Je nachdem, welchen Kanal Sie ausgewählt haben, ändert sich die 

Frequenz.
		  - Bandbreite (MB) 	 Wählen Sie die Bandbreite.
	 3. Wählen Sie „Suchlauf starten“, um die manuelle Sendersuche zu starten.
	 4. Die gefundenen Sender werden zur Liste der Kanäle hinzugefügt.

MODUS DVB-C
Drücken Sie die Taste [INPUT] und wählen Sie die Eingangsquelle „DVB-C“ aus, um in den Modus DVB-C 
zu schalten. Wenn Sie den Modus DVB-C zum ersten Mal gewählt haben, ...werden die folgenden 
Einstellungen aufgerufen:
	 - Land oder Region : 	 Wählen Sie das Land oder die Region aus.
	 - Digitale automatische Suche : 	 Starten Sie den automatischen Sendersuchlauf. 
	 - Digitale manuelle Suche : 	 Anzeige der manuellen Einstellungen.
	 - LCN : 	 On/ Off (die Einstellung „Off“ wird empfohlen)

Automatische Sendersuche:
	 1. Wählen Sie „Digitale automatische Suche“.
	 2. �Gehen Sie zu „OK“, um den Suchlauf zu starten oder „Cancel“, um den Suchlauf nicht zu starten.
	 3. �Sobald Sie die Suche bestätigt haben, sind die folgenden Einstellungsoptionen verfügbar:
	 - Scan-Typ:	 Kompletter Suchlauf / Schneller Scan / Netzwerk-Scan
	 - Frequenz (MHz):	 Auto/Manuell
	 - Netzwerk ID:	 Auto/Manuell.
	 4. Wählen Sie „Start“, um den automatischen Sendersuchlauf zu starten.
	 5. Sobald die Suche beendet ist, wird das DVB-C-Einlesen mit dem ersten Kanal gestartet.
	 Hinweis: Sie können die Suche jederzeit mit der Taste [EXIT] abbrechen.

Manuelle digitale Einstellung
	 1. Wählen Sie „Digitale manuelle Suche“.
	 2. Die folgenden Einstellungen sind verfügbar:
	 - Programm Nummer:	 Wählen Sie den zu suchenden Kanal aus.
	 - Frequenz (MHz):	� Je nachdem, welchen Kanal Sie ausgewählt haben, ändert sich die 

Frequenz.
	 - Modulation (M):	 Legt die Modulation fest.
	 - Symbolrate:	 Einstellung der Symbolrate
	 3. Wählen Sie „Suchlauf starten“, um den manuellen Sendersuchlauf zu starten.
	 4. Die gefundenen Sender werden zur Liste der Kanäle hinzugefügt.
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Erweiterte TV-Funktionen

MENU
	 1. Drücken Sie die Taste [Menu], um die Menüeinstellungen anzuzeigen.
	 2. Verwenden Sie die Pfeiltasten [w s], um im Menü zu navigieren.
	 3. Im Menü sind verschiedene Einstellungsoptionen verfügbar.
	 4. Das Menü ist in drei Untermenüs aufgeteilt
	 Kanal / TV-Optionen / Quickmenü

KANALMENÜ
Im „Kanalmenü“ sind die folgenden Menüpunkte verfügbar:

> Programmübersicht
	 Anzeige von Informationen zu den Programmen und Kanälen.
	 - Rot / Geplant :	 Planung der Aufzeichnung oder der Erinnerung.
	 - Grün / Vor :		 Wahl des vorherigen Tages.
	 - Gelb / Nächste :	 Wahl des nächsten Tages.
	 - Blau / Geplante Liste : 	 Öffnet die Liste aller programmierten Aufzeichnungen.

> Programm bearbeiten
	 Ändern und personalisieren Sie die Kanalliste entsprechend Ihren Präferenzen.

	 - Rot / Löschen :	 Löscht den gewählten Kanal.
	 - Grün / Überspringen :	 Den ausgewählten Kanal überspringen.
	 - �Gelb / Tauschen :	� Verschieben Sie den gewählten Kanal. Drücken Sie erneut, um 

eine Programmnummer einzugeben. Drücken Sie [OK], um die 
Verschiebung (Platzänderung) zu bestätigen.

	 - �FAV: 		�  Fügen Sie den gewählten Kanal zur Liste der Favoriten hinzu bzw. 
löschen Sie ihn aus der Liste.

	 - EXIT: 		  Zurück

> ��Land oder Region
	� Wählen Sie das Land oder die Region, damit das Gerät die entsprechenden Digital-TV-Signale 

erkennen kann.

> Automatischer Suchlauf
	 Starten Sie den automatischen Sendersuchlauf (siehe Einstellungen des Modus DVB-S / T / C).
	 - Standarddatenbank Importieren (empfohlen) : automatische Sendersuche
	 - Satellitenscan :	� Starten Sie den manuellen Sendersuchlauf (siehe Einstellungen des 

Modus DVB-S / T / C).

	 - NETZWERK SCAN
		�  Modus DVB-S  - Wählen Sie im Menü „Automatischer Sendersuchlauf“ den 

„Satellitensuchlauf“, bestätigen Sie mit der Taste [OK], verwenden Sie die Tasten [w s], 
wählen Sie den Satelliten „03-KU-ASTRA 3B“, verwenden Sie die Tasten [a d], wählen Sie den 
Transponder „015- 12070H27 500“ aus und kreuzen Sie ihn mit der Taste [OK] an.

		�  Drücken Sie die Taste [MENU], wählen Sie den Reiter „Suchlauf“, danach [OK]. Wählen Sie den 
„Suchmodus“ FAST SCAN, wählen Sie den gesuchten Anbieter mit [OK], verwenden Sie die 
Pfeiltasten [w s] und drücken Sie danach [OK] zur Bestätigung.

		  Die Suche ist nun beendet. Drücken Sie die Taste [OK] „Liste der Kanäle“.
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> Aufzeichnung
	 Geben Sie die Aufzeichnungseinstellungen ein.
	 - Datenträger zur Aufnahme wählen :	 Wählen Sie den Datenträger für die Aufzeichnung.
	 - Timeshift Konfiguration :	 Starten / beenden Sie die kontinuierliche Aufnahme.
	 - Aufnahme starten : 	 Starten Sie die Aufnahme.
	 - Geplante Liste : 	 Öffnen Sie die Liste der programmierten Aufzeichnungen.
	 - Aufnahmeliste :	 Öffnen Sie die Liste der durchgeführten Aufnahmen.

> Untertitel-Sprache
	 Wählen Sie die Sprache der Untertitel aus. Die Auswahl hängt vom Sender ab.

> Multi-Audio
	 Wählen Sie die Sprache des Tons. Die Auswahl hängt vom Sender ab.

> DTV-Einstellung
	 Öffnen Sie die DTV-Einstellungen. Die folgenden Menüpunkte können im Menü gewählt werden.
	 - Common interface:	 Anzeige des CI-Menüs
	 - Untertitel Typ :	 Stellen Sie den Untertiteltyp ein.
	 - Primär Untertitel :	 Legen Sie die ersten Untertitel fest.
	 - Sekundäre Untertitel :	 Legen Sie die zweiten Untertitel fest. 
	 - AudioTyp : 	 Stellen Sie die Audioart ein.
	 - Primär Audio : 	� Den Tonkanal einstellen.	
	 - Sekundär Audio :	 Stellen Sie den zusätzlichen Tonkanal ein.
	 - Menü des Hotels : 	 Ermöglicht das Management von verschiedenen Menüs des Geräts.
	 - Antenne 5V : 	 On / Off (Einstellung für aktive DVB-T-Antennen).

Hotel-Modus:
	 Aktivieren Sie den „Hotelmodus“ und geben Sie den PIN-Code [4711] ein
	 - Schlüssel für das Sperrm�enü :	Aktivieren Sie diesen Menüpunkt, um das Menü des Geräts zu 

sperren.
	 - Tastensperre :	� Aktivieren Sie diesen Menüpunkt, um das Steuerpanel des Geräts zu 

deaktivieren.
	 - Programmsuchlauf sper�ren :	 Legen Sie die Standardquelle fest, mit welcher das Gerät 

starten soll. Diese Funktion ist nur verfügbar, wenn DVB-S / T / C als 
„Startsender“ gewählt wurde

	 - Standardquelle :	� Wählen Sie die Nummer des Senders oder des Programms, mit dem 
das Gerät starten soll. Diese Funktion ist nur verfügbar, wenn DVB-S / T 
/ C als „Programm beim Start“ gewählt wurde.

	 - Maximale Lautstärke :	� Stellen Sie den maximalen Lautstärkewert ein. Wenn Sie einen Wert 
gewählt haben, kann das Gerät während des Betriebs auf keine höhere 
Lautstärke eingestellt werden.

	 - Einschaltlautstärke :	� Legen Sie den Wert fest, mit dem das Gerät starten soll, wenn es in 
Betrieb gesetzt wird. Hinweis: die Standardlautstärke ist nicht höher 
als die maximale Lautstärke, die eingestellt werden kann. Dieser 
Menüpunkt kann nicht eingestellt werden, wenn die „Lautstärke beim 
Start“ auf „On“ eingestellt ist.

	 - Power-Modus :		  Auswahl ob der Fernseher nach dem Einschalten des Netzschalters 
selbstständig aus dem Standby starten oder im Standby bleiben soll
	 - Export Konfiguration : 	� Exportieren Sie Ihre Präferenzen von einem USB-Datenträger
		  Wählen Sie diesen Menüpunkt aus, um alle Einstellungen auf einen USB-Stick zu kopieren.
		  1. Stecken Sie einen leeren USB-Stick in die USB-Buchse und drücken Sie die Taste [OK].

Erweiterte TV-FunktionenErweiterte TV-Funktionen
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Erweiterte TV-Funktionen

		  2. Beginnen Sie den Vorgang mit der Taste [OK]. Der Exportvorgang startet. 
		  3. Wenn der Prozess beendet ist, wird eine Meldung auf dem Bildschirm angezeigt.
		�  Hinweis : �Die exportierte Datei kann nur als Speicherdatei für die Einstellungen dieses 

Geräts verwendet werden.
	 - Import Konfiguration :		�  Importieren Sie Ihre Präferenzen von einem USB-Datenträger
			�  Wählen Sie diesen Menüpunkt aus, um die von diesem Gerät exportierten Einstellungen 

von einem USB-Stick zu importieren.
		  1. �Stecken Sie den USB-Stick mit der exportierten Datei in die USB-Buchse und drücken Sie 

[OK].
		  2. Beginnen Sie den Vorgang mit der Taste [OK].
		  3. Der Importvorgang startet und das Gerät startet neu.
		  4. Nach dem Neustart sind alle Dateien importiert.
			   Hinweis : �Benutzen Sie für den Importvorgang nur die von diesem Gerät 

exportierte Datei.
	 - Passwort ändern :	 Ändern Sie Ihr Passwort.	
	 - Klar :		  Setzen Sie das Menü auf die Werkseinstellungen zurück.

TV-OPTIONEN
Im „Menü“ [s] sind die folgenden Menüpunkte verfügbar:

> Bild
	� Stellen Sie das Bild entsprechend Ihren Präferenzen ein. Die folgenden Einstellungsoptionen 

sind verfügbar.
	 - Bildmodus :	 Standard / Dynamisch / Mild / Benutzer
	 - Helligkeit :	 0- 100 (kann nur im Modus Benutzer eingestellt werden).
	 - Kontrast :	 0- 100 (kann nur im Modus Benutzer eingestellt werden).
	 - Farbe :	 0- 100 (kann nur im Modus Benutzer eingestellt werden).
	 - Schärfe :	 0- 100 (kann nur im Modus Benutzer eingestellt werden).
	 - Farbtemperatur : 	 normal / warm / kalt
	 - DNR :	 Niedrig / Mittel / Hoch / Aus
	 - Seitenverhältnis :	 16:9 / 4:3 / Zoom 1 / Zoom 2 / Panorama / Auto

> Ton
	� Nehmen Sie die Einstellungen entsprechend Ihren Präferenzen vor. Die folgenden 

Einstellungsoptionen sind verfügbar:
	 - Tonmodus :	 Standard / Kino / Musik / Benutzer
	 - Bass :	 0- 100 (kann nur im Modus Benutzer eingestellt werden).
	 - Höhen :	  0- 100 (kann nur im Modus Benutzer eingestellt werden).
	 - Balance :	 -50~ +50 (Nur linker oder rechter Lautsprecher ist aktiv).
	 - Surround : 	 Aus/ Ein
	 - AVL (Automatische Lautstärkebegrenzung):	Aus/ Ein
	 - Ton aus :	 TV-Lautsprecher/SPDIF/ARC/Bluetooth/Kopfhörer
	 - Digitaler Audio-ausgang : 	 Auto / PCM / RAW / Aus
	 - Audiodeskription:	 Ein/ Aus (Mixing Level 0- 100).

> Timer
	� Nehmen Sie die Einstellungen des Timers entsprechend Ihren Präferenzen vor. Die folgenden 

Einstellungsoptionen sind verfügbar:
	 - OSB-Timer :	 Off / 10/20/30/40/50/60 (Sekunden)
	 - Sleep-Timer : 	 Off / 15/ 30/ 60/ 90/ 120/ 180/ 240 (Minuten)
	 - Auto.Abschaltung :	 Nehmen Sie die Einstellungen entsprechend Ihren Präferenzen vor.
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> Systemsperre
	 - Jugendschutz
	 1. �Geben Sie das standardmäßige (werkseitig) eingestellte Passwort 8008 oder 8888 ein, um 

die Menüoption „Kindersicherung“ aufzurufen.
	 2. Die folgenden Menüpunkte sind im Menü verfügbar:
	 - Systemsperre:	 Aus/Ein
	 - Quelle Sperren :	 DVB-C/DVB-T/AV/HDMI 1/HDMI 2
	 - Programm-Sperre : 	 Verbieten Sie den Zugriff auf bestimmte ausgewählte Kanäle.
	 - Programmbeschränkungen : 	 Keine/4/5/6/7/8/9/10/11/12/13/14/15/16/17/18
	 - PIN ändern :	� Geben Sie den derzeitigen, werkseitig eingestelltenPIN-Code 8008 

oder 8888 ein 
- Geben Sie den neuen PIN-Code ein 
- Geben Sie den neuen PIN-Code zur Bestätigung ein.

> Einstellung
	 Die folgenden Einstellungsoptionen sind verfügbar:
		  - �Teletext-Sprache :	� Legen Sie die Sprache der Menüs fest (beispielsweise deutsch, 

englisch, französisch usw.)
		  - ���Videotext-Sprache :	� Stellen Sie die Videotextsprache ein (beispielsweise Westeuropa, 

Osteuropa usw.) 
		  - Ort : 	 Hautmenü/Store
		  - Macht Standardquelle : Speicher / Startprogramm / TV
		  - Kanaldaten Import : 	 Die Kanäle werden von der USB-Disc importiert
		  - Kanaldaten Export : 	 Die TV-Kanäle werden auf die USB-Festplatte exportiert.
		  - �TV Zurücksetzen : 	� Setzen Sie die Einstellungen des Geräts auf die Werkseinstellungen 

zurück. Alle durchgeführten Einstellungen und die installierten 
Anwendungen werden zurückgesetzt, das Gerät schaltet in den 
Standby-Modus. Danach startet das Gerät mit dem Menüpunkt 
„Sprache“ der Erstinstallation neu. Das Gerät wird automatisch neu 
gestartet.

> CEC
	 In diesem Menü können Sie die HDMI-Einstellungen vornehmen.
	 - �HDMI-CEC-Setup :			   Aus/Ein
	 - Gerät automatisch ausschalten : 	� Aus/Ein schaltet das Gerät nach der gewünschten Zeit ab.
	 - TV auto einschalten :	 Schaltet das TV-Gerät zur gewünschten Zeit ein
	 - CEC Geräteliste :			   Liste der angeschlossenen Geräte.

QUICKMENÜ
Im Quickmenü können Sie die folgenden Einstellungen direkt ändern, ohne dabei andere 
Untermenüs anzuzeigen.

	 - Bildmodus:	 Mild / Benutzer / Standard / Dynamisch
	 - Tonmodus:	 Standard / Kino / Musik / Benutzer
	 - Sleep-Timer: 	 15 / 30 / 60 / 90 / 120 / 180 / 240 Minuten / Aus
	 - Seitenverhältnis (Aspect Ratio): 	 16:9 / 4:3 / Zoom 1 / Zoom 2 / Panorama / Auto
	 - Mediaplayer: 	 Fotos / Musik / Videos / Anwendungen

Erweiterte TV-Funktionen
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SMART-TV-Funktionen

SMART-TV	
Im Smart-TV-Modus erhalten Sie Zugriff auf verschiedene Internetanwendungen und -funktionen. 
Drücken Sie die Taste [HOME] der Fernbedienung, um in den Smart-TV-Bereich zu gelangen.

Startbildschirm
	 1. �Drücken Sie die Taste [HOME] auf der Fernbedienung, um in den Smart-TV-Modus zu schal-

ten.
	 2. Über die Smart-TV-Schnittstelle können Sie schnell die folgenden Kategorien aufrufen:
	 Zuhause / Apps / Video / Musik / Sport / Kinder
.

EINSTELLUNGEN DES SMART-TV
	 1. Gehen Sie mit den Pfeiltasten [w s a d] zu den Icons rechts oben auf dem Bildschirm, 
 	 2. Über die Smart-TV-Schnittstelle können Sie schnell die folgenden Kategorien aufrufen:
	 TOU / Medien / Rahmen / Wetter / Suche

	 1. �Gehen Sie zum Zahnrad-Symbol [Einstellungen] in der oberen rechten Ecke des Startbild-
schirms und bestätigen Sie Ihre Eingabe mit der Taste [OK].

	 2. �Im Einstellungsmenü des Smart-TV-Modus sind die folgenden Menüpunkte verfügbar:
	 Netzwerkeinstellung / Zeiteinstellung / Allgemein / Über TV.

EINSTELLUNGEN
> Netzwerkeinstellung:
	 - Netzwerk (Kabel/LAN) :  Aktivieren Sie das drahtgebundene Netzwerk.
	 - Drahtloses Netzwerk (WLAN) : Aktivieren Sie das WLAN-Netzwerk.
	 - MAC :	�		�  Zeigt die Mac-Adresse für drahtgebundene und drahtlose Netzwerke an. 

Dies kann bei Anschluss Ihres Routers erforderlich sein.
	 - Bluetooth : �		  �mit dieser Funktion kann ein Bluetooth-Gerät mit dem TV-Gerät verbunden 

werden.

> Zeiteinstellung
	 - Automatisches Datum/Uhrzeit:	 Automatische Aktualisierung des Datums und der Uhrzeit:
	 - Zeitzone :	 Stellen Sie die Zeitzone entsprechend dem Standort ein.
	 - Zeit einstellen :	 �Stellen Sie die Uhrzeit manuell ein. Diese Menüoption ist nur aktiv, wenn 

die Menüoption „Automatische Einstellung von Datum/Uhrzeit“ auf „Off“ 
ist.

	 - Datum einstellen : �Stellen Sie das Datum manuell ein. Diese Menüoption ist nur aktiv, wenn 
die Menüoption „Automatische Einstellung von Datum/Uhzeit“ auf „Off“ 
ist.

	 - Sommerzeit :	 Stellen Sie die Sommerzeit auf „On“ oder „Off“.
	 - 24 Stunden :	 Stellen Sie das Format der Uhrzeitanzeige ein:  
			   On: 24-Stunden-Format 
			   Off: 12-Stunden-Format
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> Allgemein
	 - Spracheinstellung :			  Legen Sie die Menüsprache für den TV- und Smart-TV-Modus 
fest.

	 - Eingabe Methode :			   �Ändern Sie die angezeigte Tastatur. Nur verfügbar, wenn andere 
Ausführungen auf dem Gerät vorhanden sind.

	 - Hintergründe verwalten :	�		� Legen Sie die Hintergrundgrafik des Startbildschirms des Smart-
TV fest.

	 - Anwendungen verwalten :	� In diesem Menü können Sie Ihre installierten Anwendungen ver-
walten.

	 • Installierte Anwendungen :	 Zeigen Sie alle installierten Anwendungen an.
	 • Anwendungen deinstallieren :	� Zeigen Sie alle Anwendungen an, die deinstalliert werden können.

	 - OTA-Update :			   �Nach der Auswahl [OK] drücken, um eine drahtlose Aktualisie-
rung des TV-Geräts durchzuführen. Aktualisierungen der Soft-
ware des TV-Geräts können erforderlich sein, um einen einwand-
freien Betrieb Ihres Systems sicherzustellen.

	 - Systemwiederherstellung :	  �Diese Einstellung setzt das Gerät auf die Werkseinstellungen 
zurück. Alle durchgeführten Einstellungen und die installierten 
Anwendungen werden zurückgesetzt, das Gerät schaltet in den 
Standby-Modus. Danach startet das Gerät mit dem Menüpunkt 
„Sprache“ der Erstinstallation neu.

> Über TV
Im Menüpunkt „Systeminformationen“ erhalten Sie Informationen zur installierten Hardware:
	 - CPU :			  Zeigt den Namen des Prozessors an.
	 - GPU : 			  Zeigt den Namen der GPU an.
	 - RAM :			  Zeigt das installierte RAM an.
	 - ROM :			  Zeigt den maximalen installierten Speicher an.
	 - ROM Verfügbar : 			  Zeigt den derzeit verfügbaren Speicher an.
	 - Version : 			  Zeigt die Produktversion an.

SMART-TV-Funktionen
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SMART-TV-Funktionen

Anwendung iMirror
Sie können den Bildschirm Ihres Smartphones auf dem Bildschirm des TV-Geräts anzeigen. Gehen 
Sie dabei wie folgt vor:

Android
	 1. Starten Sie die vorinstallierte App „Screen Mirroring“ auf dem TV-Gerät.
	 2. Aktivieren Sie die Funktion für die Spiegelung des Bildschirms auf Ihrem Smartphone.
	 3. Wählen Sie in der Geräteliste das TV-Gerät aus.
	 4. Akzeptieren Sie die Verbindung auf dem TV-Gerät.
	 5. �Die Geräte sind verbunden und die Anzeige Ihres Smartphones wird nun auf dem TV-Gerät 

angezeigt.

IPhone
	 1. �Stellen Sie sicher, dass Ihr iPhone und das Smart-TV-Gerät mit dem gleichen Netzwerk ver-

bunden sind.
	 2. Starten Sie die vorinstallierte App „iMirror“ auf dem TV-Gerät. 
	 3. Aktivieren Sie die Funktion für die Spiegelung des Bildschirms auf Ihrem iPhone.
	 4. Wählen Sie in der Geräteliste das TV-Gerät aus.
	 5. Akzeptieren Sie die Verbindung auf dem TV-Gerät.
	 6. �Die Geräte sind verbunden und die Anzeige Ihres Smartphones wird nun auf dem TV-Gerät 

angezeigt.

WIEDERGABE VON USB-INHALTEN
	 1. Drücken Sie die Taste [HOME], um auf die SMART-TV-Schnittstelle zuzugreifen.
	 2. Gehen Sie zu der Kategorie „Meine Anwendungen“ und wählen Sie „Media Player“.
	 3. Sie können Foto-, Musik-, und Video-Dateien mit dem Media Player wiedergeben.
	 4. Wählen Sie „Fotos“ / „Musik“ / „Video“.
	 5. Wählen Sie den Speicher: Beispiel „sda1“
	 6. Danach können Sie den Ordner oder die Datei auswählen.
	 7. Beginnen Sie die Wiedergabe mit der Taste [OK].
	 8. Während der Wiedergabe können Sie diese mit dem angezeigten Menü steuern.

Funktionen für die Wiedergabe von Medien
Wiedergabe / Pause:	 12	 Schnellrücklauf:	 5

Stopp:	 3	 Nächstes Kapitel	 8

Schnellvorlauf:	 6	 Steuerungsleiste 	 [DISP.)
Vorheriges Kapitel:	 7	 Den Media Player verlassen:	 [EXIT]
USB-Untertitel:	 [SUBTITLE]
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SPEZIFIKATIONEN DES USB-EINGANGS

	 USB-Ausgangsspannung	� 5 V / 500 mA / Smartphones und Geräte, die installiert werden müs-
sen, werden nicht erkannt.

	 USB-Stick:	 max. 1 TB

	 Externe Festplatte (HDD):	 max. 1 TB 
	 Formatierung	 FAT und NTFS

Medien Format
Codec

Anmerkung
Video Audio

Film .avi MJPEG MP3, WMA Max. Auflösung: 1280x720
AAC, PCM Max. Frame Rate 60fps

Max. Datenrate: 20Mbps
Xvid, MPEG-4, H.265 Max. Auflösung: 
WMV9/VC-1 1920x1080

.mp4 MPEG-2, MPEG-4, H265, MP3 Max. Frame Rate 60fps 

.MPEG4 265, Xvid, MJPEG AAC, PCM Max. Datenrate: 150Mbps

.ts / .trp MPEG-1, MPEG-2, H.265, MPl, MP2
VC-1 MP3,AAC

.mpg MPEG-1, MPEG-2 MPl, MP2

.mpeg MP3,AAC
PCM

.mkv MPEG-2/ 4, H.265, Xvid, MP3, AAC,
RV30, RV40, VC-1 PCM, COOK

.mov MPEG-4, H.265, MJPEG AAC, PCM

.dat MPEG-1 MP2, MPEG

.vob MPEG-2 MPl, MP2,
MP3, PCM

.rm, rmvb RV30, RV40 AAC, COOK Max. Auflösung:
1920x1080

Fotos .jpg Max. Auflösung:
.jpeg 13986x4000
.bmp Max. Auflösung:

3648x2736
Pixeltiefe 8/24/32 bit

.png Max. Auflösung:
3648x2736

Music .mp3 MP3
AAC MPEG2 AAC

(AAC-LC) MPEG4 
AAC-LC

M4A
WMA, WAV

Fehler und technische Änderungen vorbehalten.

SMART-TV-Funktionen
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PROBLEM LÖSUNG

Kein Bild und/oder kein Ton Vergewissern Sie sich, dass das Fernsehgerät ord-
nungsgemäß mit Strom versorgt wird. 

Das Bild wird angezeigt, aber kein Ton. Überprüfen Sie die Versorgungsspannung (muss 
höher als 10V sein) Prüfen Sie, ob der Ton nicht 
auf Minimum (0) oder Stummschaltung einge-
stellt ist.

Die Fernbedienung funktioniert nicht bzw. nicht 
mehr.

Vergewissern Sie sich, dass das Fernsehgerät ord-
nungsgemäß mit Strom versorgt wird. Überprü-
fen Sie den Zustand und die Ausrichtung der Bat-
terien in der Fernbedienung. Stellen Sie sicher, 
dass das Fernsehgerät nicht direktem Sonnen-
licht ausgesetzt ist. Vergewissern Sie sich, dass 
sich zwischen der Fernbedienung und dem Fern-
sehgerät keine Hindernisse befinden.

Kein Fernsehsignal Überprüfen Sie, ob die Videoquelle korrekt ist.
Überprüfen Sie, ob das Koaxialkabel richtig ange-
schlossen ist. Überprüfen Sie, ob das Fernsehge-
rät richtig angeschlossen ist.

Kein externes Videosignal Überprüfen Sie, ob das Fernsehgerät richtig an-
geschlossen ist. Prüfen Sie, ob die Antenne kor-
rekt angeschlossen und ausgerichtet ist und sich 
in gutem Zustand befindet.

Das Bild hat keine Farbe oder ist zu dunkel. Überprüfen Sie die Bildeinstellungen im Haupt-
menü, neigen Sie das Fernsehgerät.

Die Meldung „Antennenkurzschluss“ wird ange-
zeigt.

Überprüfen Sie die Versorgungsspannung des 
Fernsehgeräts, sie muss höher als 10 V sein.
Überprüfen Sie den Zustand des Koaxialkabels 
Ihrer Antenne (zwischen dem LNB-Kopf und dem 
Fernsehgerät).

Meine Anwendung funktioniert nicht mit der 
Fernbedienung.

Bestimmte Anwendungen erfordern die Verwen-
dung einer Maus. Schließen Sie eine herkömm-
liche Maus an den USB-Anschluss des Fernseh-
geräts an oder schalten Sie Ihre Fernbedienung 
durch Drücken der mouse-Taste in den Mausmo-
dus um.

Fehlersuche und -behebung
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MODELL 19’’
Energieeffizienzklasse E

Größe des Bildschirms 19" (47 cm) 

Technologie LED-Anzeige (Pixelklasse 0)

Stromverbrauch „ON“ entsprechend Norm EN 
62087 14 W

Durchschnittlicher Jahresverbrauch 14 kWh 

Verbrauch im Standby-Modus 0,5 W 

Auflösung 1366x768 

Bildschirmformat 16:9 

Kontrast 2000:1 

Helligkeit 250 cd/m2 

Farben 16,7 Mio. Farben 

Betrachtungswinkel Horizontal: 178° / Vertikal: 178°

TV-Funktion

TV-Standard BG, DK, 1, UL

Kanäle (A TV/DVB-T/C/S) 100 / 1000(T+C)/ 5000(S)

Videotext (ATV/DTV) 1000 / 1000 Seiten

Verbindungen 

PC AUDIO IN JA

VGA 1

RJ45 1

AV 1

DVB-T2/T/C 1

DVB-S2 1

HDMI 2

USB 2

HEADPHONES OUTPUT 1

Cl+ SLOT 1

OSD-Sprache Französisch / Englisch / Deutsch / usw. 

Audioausgang 2x5 Watt

Gesamtgewicht 3,55 kg 

Gewicht des Fernsehgeräts (einschließlich Sockel) 2,55 kg 

Stromversorgung DC 12V / 3A, 1,5A 

Maximale Leistungsaufnahme 36 W 

Spitzenluminanzverhältnis in % <75 % 

Quecksilbergehalt in mg / bleihaltig 0,0 mg /JA 

VESA 100 mm x 100 mm 

Abmessungen des Fernsehgeräts ohne Halterung: 
(B / T / H) in mm 436 X 42,7 X 258,5 

Abmessungen des Fernsehgeräts mit Halterung: 
(B / T / H) in mm 436 X 170,4 X 311,7 

Technische Daten des 19-Zoll-Modells

Technische Änderungen vorbehalten
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MODELL 22’’
Energieeffizienzklasse E

Größe des Bildschirms 22" (55 cm) 

Technologie LED-Anzeige (Pixelklasse 1)

Leistungsaufnahme „EIN“ nach EN 62087 14 W

Durchschnittlicher Jahresverbrauch 14 kWh 

Verbrauch im Standby-Modus 0,1 W 

Auflösung 1920x1080 

Bildschirmformat 16:9 

Kontrast 3000:1 

Helligkeit 250 cd/m2 

Farben 16,7 Mio. Farben 

Betrachtungswinkel Horizontal: 178° / Vertikal: 178°

TV-Funktion

TV-Standard BG, DK, 1, L/L 

Kanäle (A TV/DVB-T/C/S) 100 / 1000(T+C)/ 5000(S)

Videotext (ATV/DTV) 1000 / 1000 Seiten

Verbindungen 

PC AUDIO IN JA

VGA 1

RJ45 1

AV 1

DVB-T2/T/C 1

DVB-S2 1

HDMI 2

USB 2

HEADPHONES OUTPUT 1

Cl+ SLOT 1

OSD-Sprache Französisch / Englisch / Deutsch / usw. 

Audioausgang 2x5 Watt

Gesamtgewicht 4,15 kg 

Gewicht des Fernsehgeräts (einschließlich Sockel) 3,10 kg 

Stromversorgung DC 12V / 3A, 1,5A 

Maximale Leistungsaufnahme 36 W 

Spitzenluminanzverhältnis in % <75 % 

Quecksilbergehalt in mg / bleihaltig 0,0 mg /JA 

VESA 100 mm x 100 mm 

Abmessungen des Fernsehgeräts ohne Halterung: 
(B / T / H) in mm 501,3 X 42,6 X 296,3 

Abmessungen des Fernsehgeräts mit Halterung: (B 
/ T / H) in mm 501,3 X 170,4 X 349,5 

Technische Daten des 22-Zoll-Modells

Technische Änderungen vorbehalten
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MODELL 24’’
Energieeffizienzklasse E

Größe des Bildschirms 24’’ (60cm) 

Technologie LED-Anzeige (Pixelklasse 0)

Stromverbrauch „ON“ entsprechend Norm EN 
62087 17W

Durchschnittlicher Jahresverbrauch 17kWh 

Verbrauch im Standby-Modus 0,1 W 

Auflösung 1920x1080

Bildschirmformat 16:9 

Kontrast 3000:1 

Helligkeit 250 cd/m2 

Farben 16,7 Mio. Farben 

Betrachtungswinkel Horizontal: 178° / Vertikal: 178°

TV-Funktion

TV-Standard BG, DK, 1, UL

Kanäle (A TV/DVB-T/C/S) 100 / 1000(T+C)/ 5000(S)

Videotext (ATV/DTV) 1000 / 1000 Seiten

Verbindungen 

PC AUDIO IN JA

VGA 1

RJ45 1

AV 1

DVB-T2/T/C 1

DVB-S2 1

HDMI 2

USB 2

HEADPHONES OUTPUT 1

Cl+ SLOT 1

OSD-Sprache Französisch / Englisch / Deutsch / usw. 

Audioausgang 2x5 Watt

Gesamtgewicht 4,30 kg

Gewicht des Fernsehgeräts (einschließlich Sockel) 3,30 kg

Stromversorgung DC 12V / 3A, 1,5A 

Maximale Leistungsaufnahme 36 W 

Spitzenluminanzverhältnis in % <75 % 

Quecksilbergehalt in mg / bleihaltig 0,0 mg /JA 

VESA 100 mm x 100 mm 

Abmessungen des Fernsehgeräts ohne Halterung: 
(B / T / H) in mm 551 x 45 x 326

Abmessungen des Fernsehgeräts mit Halterung: 
(B / T / H) in mm 551 x 169 x 379

Technische Daten des 24-Zoll-Modells

Technische Änderungen vorbehalten
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Die Garantie von ALDEN

Die ALDEN-Garantie deckt: 

Garantien für Fertigungsmängel werden dem Käufer ab dem Datum der Rechnungsstellung gewährt, 
unter Vorbehalt des Einsendens des Garantiescheins. Erfolgt keine Rückgabe, wird diese Garantie zeit-
lich begrenzt. Um die Garantie der Produkte nutzen zu können, muss die Kaufrechnung des jeweiligen 
Produkts unbedingt aufbewahrt werden.

HINWEIS: Durch jeden Eingriff ohne schriftliche Genehmigung der SAS ALDEN erlischt von Rechts 
wegen die Garantie. Der Kunde und der Käufer sind nicht dazu berechtigt, eine Entschädigung 
jedweder Art bei Demontage, Wiedermontage oder Nutzungsentzug unter 30 Tagen zu fordern. 
Die Firma SAS ALDEN haftet nicht für Unfälle oder Schäden jedweder Art, die bei einer Montage 
auftreten, die nicht den Empfehlungen der Firma SAS ALDEN entspricht. Es wird darauf hingewie-
sen, dass jede elektrische Anlage durch eine geeignete Sicherung geschützt werden muss.

Im Allgemeinen muss die Montage nach den allgemein anerkannten Regeln der Technik durchge-
führt werden. Es wird davon ausgegangen, dass der Installateur und der Benutzer mit den Vorschriften 
und Gesetzen vertraut sind. Der Monteur und der Benutzer müssen sich bezüglich der Montagevor-
schriften auf dem Laufenden halten. Der Monteur und der Benutzer sind nicht dazu berechtigt, Ent-
schädigungen oder Gewährleistungen im Fall einer Nichtbeachtung dieser Vorschriften zu fordern.

Sie profitieren jedoch auf jeden Fall von den Bestimmungen zur gesetzlichen Gewährleistung, insbe-
sondere von denjenigen, die die Gewährleistung bezüglich versteckter Mängel betreffen.

HINWEIS: Die Anwendung der Garantien sowie eine eventuelle Rückgabe unterliegen der vor-
herigen Zustimmung von SAS ALDEN. Eventuelle Rückgaben sind gebührenfrei und werden vom 
Sender bezahlt (Kunde bei der Rückgabe an ALDEN, ALDEN bei der Rückgabe an den Kunden). Bei 
einer Express- oder ChronoPost-Rücksendung werden die Kosten für die Rückgabe vom Kunden 
getragen.

Von der Gewährleistung durch ALDEN sind folgende Elemente ausgeschlossen:

- das Ersetzen von Verbrauchsgütern und Verschleißmaterialien;

- �die unsachgemäße oder nicht konforme Verwendung der Produkte. Wir fordern Sie dazu auf, die mit 
den Produkten gelieferte Gebrauchsanweisung aufmerksam zu lesen;

- Pannen, die durch Zubehör oder eine falsche Montage entstehen;

- �Mängel und deren Folgen, die durch einen Einsatz eines von der SAS ALDEN nicht zugelassenen Re-
parateurs entstehen;

- �Mängel und deren Folgen, die durch eine nicht bestimmungsgemäße Verwendung des Produktes 
entstehen;

- Mängel und deren Folgen, die durch externe Einflüsse entstehen.
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This confirms compliance with the following directives / standards:

Radio Equipement Directive 2014/53/EU
EN 303 340 V1.1.2
EN 303 372-2 V1.1.1

Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
EN55032: 2015+A11: 2020
EN55035: 2017+A11: 2020 
EN61000-3-2: 2019
EN61000-3-3: 2013+A1:2019

Low voltage directive 2014/35/EU
EN62368-1:2014+A11: 2017

Declaration of Conformity
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ALDEN empfiehlt Ihnen, sich bei allen Reparaturen oder Montagen an Fachpersonal zu richten.

Im Falle einer persönlichen Installation übernimmt der Käufer die Haftung bezüglich der Sicherheit.

In diesem Fall wird angenommen, dass der Käufer die notwendigen Kompetenzen besitzt. Er ver-
pflichtet sich dazu, die üblichen Regeln einzuhalten, die vom Fachpersonal angewandt werden. Er 
muss dafür Sorge tragen, die im Land der Nutzung geltenden Rechte zu beachten. Er darf das Pro-
dukt nur zu dem Zweck benutzen, zu dem es vorgesehen ist.

Garantie:
Im Falle einer Fehlfunktion muss der Käufer mit seinem Händler Kontakt aufnehmen.

ACHTUNG:
Die Garantie wird hinfällig, wenn ein Eingriff ohne die Genehmigung von ALDEN vorgenommen wird.
	
Füllen Sie den Garantieschein aus und schicken Sie ihn mit einer Fotokopie der Rechnung an die 
folgende Adresse:
	 ALDEN - Z.A. du Hairy - F-67230 HUTTENHEIM

Garantieschein
 

Name, Vorname:.......................................................................................................................................................................................................

Vollständige Adresse:............................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................................

Postleitzahl:..................................................................................................................................................................................................................

Stadt:.................................................................................................................................................................................................................................

Vertragshändler:.......................................................................................................................................................................................................

Kaufdatum:...................................................................................................................................................................................................................

Produkt:..........................................................................................................................................................................................................................

Seriennummer:.........................................................................................................................................................................................................

Garantie
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Warnings

No part of this guide may be reproduced without written consent from Alden. 

Alden particularly draws the attention of readers to the risks of nonconforming assembly.

Alden shall not be liable for assembly that does not conform to good workmanship practices, particu-
larly if installation is not carried out by a professional.

The reseller shall be deemed to be aware of good workmanship practices and shall comply with them. 
In particular, all the rules relating to the choice of location, electrical connections, gluing and fastening 
shall be followed. By selling and installing an Alden product, the seller agrees to inform its customer of 
the instructions for use and possibly the mode of installation, and shall hand over the required docu-
ments. It shall draw the attention of the customer to all safety aspects. It shall inform the customer that 
the product sold may not be diverted from its intended purpose. Further, it shall draw the attention 
of customers, where applicable, to the obligation to comply with the laws applicable in the country or 
countries of use.

All products with electronic components must be protected from under-voltage (below 10.5 Volts) and 
over-voltage (above 15 Volts).

Any work carried out on the product without the prior consent of Alden shall void the guarantee.

The vendor and the manufacturer shall not be liable in any event for any changes in transmission modes 
or power. The vendor or the manufacturer shall not liable for the discontinuation of programmes, the 
encryption of unencrypted channels or changes to broadcasting modes. Events unknown to the ven-
dor or manufacturer shall not give rise to requests for replacement, refund or compensation of any 
nature. Reception zones are provided for guidance only.

Alden shall not be liable in any way, particularly for any accident or incident, if the instructions for instal-
lation or use are not followed.

The opening of any of the different elements is strictly prohibited. No guarantee claim shall be accept-
ed in such a case.

In the event of any work on the electrical circuit, battery connection or replacement, the fuses of the 
power cables of the satellite equipment must be removed. If the vehicle has a solar panel, the charge 
regulator fuse must also be removed.

Never disconnect the television set from the power supply without first switching it off.

For extended parking, the power fuse of the television set should be removed.
For good image quality, do not use the existing coaxial cable circuits. In general, connectors must be 
avoided.

It is absolutely essential to set up a separate power supply with a 5 Ampere fuse directly from the cell 
battery to power the television set.

It is absolutely essential to protect the ends of cables with adhesive paper table during the installation 
(particularly while routing them through furniture)

No objects may be allowed to enter into the device: the television set has ventilation slots through 
which objects could fall in. The slots may not be blocked in any event. Never place any objects on the 
device.

Use only original spare parts and accessories or parts recommended by a specialised reseller; otherwise, 
the guarantee would be voided. Any work on the device must be carried out by qualified technicians.
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Do not install the television set in a small or inadequately ventilated cabinet, directly on or below 
another device or on a surface that could obstruct the ventilation louvres. Leave an empty space of 20 
cm all around the device to allow adequate ventilation.

Do not expose the television set or its accessories to direct sunlight, heat from a heating apparatus, 
rain or high humidity, significant vibrations or impacts, which could damage it permanently. Keep it 
away from magnetic objects such as loud-speakers, transformers etc.

Do not clean the device with alcohol or ammonia detergent. If required, clean the device with a clean 
soft cloth moistened with a soap solution, after first disconnecting it from the power source. Make 
sure that nothing enters the device through the ventilation louvres, as this could lead to a fire or elec-
tric shock.

Do not open the cover of the device, as this could lead to a risk of electric shocks and void the guaran-
tee. The device may only be maintained by qualified personnel.

While connecting the cables, make sure that the device is disconnected. Wait for a few seconds after 
device shut-down before moving or disconnecting the connected cables.

Only use cables and extensions that are suitable for the power consumption of the device.

If the device does not operate correctly even though you have strictly followed all the instructions in 
this document, please contact your reseller.

• Proceeding with the installation implies that the established rules have been accepted. 

MARKING FOR EUROPE
The CE mark attached to this product means it is compliant with the Radio Equipment Directive 2014/53/CE,  
Low Voltage Directive 2014/35/EU and RoHS 2011/65/CE directives.

WEEE Directive (European Union and EEA only).
This symbol means that in accordance with the WEEE Directive (2002/96/EC) and the regulations of your country, this product 
may not be disposed of with household waste. It must be taken to a dedicated collection point, e.g. an official collection site for 
the recovery and recycling of electrical and electronic equipment (EEE), or returned to your local retailer upon purchase of an 
equivalent new product. Any failure to follow these recommendations for the disposal of this product could have adverse effects 
on the environment and public health, as these EEE products generally contain substances that can be hazardous. Furthermore, 

by cooperating in the proper disposal of this product, you can help improve the use of natural resources. For more information about recycled 
equipment collection points, please contact your local authorities, waste or household waste collection services or refer to an approved WEEE 
plan. (EEA: Norway, Iceland and Liechtenstein)

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU 
Cet appareil
se recycle

FR
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Installation

2 1

COAX

RF(T2)L RF(S2) HDMI1/ARCCVBSOPTICAL Earphone RJ45DC IN

1 VOL + Increase the volume.
In a menu, move the selection to the right.

VOL - Decrease the volume.
In a menu, move the selection to the left.

CH w Display the next programme number.
In a menu, move the selection up.

CH s Display the previous programme number. 
In a menu, move the selection down.

SOURCE Display the list of sources.

MENU Display the main menu. Go back to the previous menu from a sub-menu.
q Switch the TV on/Put it on standby.

2 DC IN TV power supply.

OPTICAL Optical device connection (sound bar)

CVBS Multimedia device connection (composite).

L Left-hand audio channel connection.

R Right-hand audio channel connection.

EARPHONE 3.5 mm jack stereo audio output (headphones).

RF (T2) Terrestrial antenna input.

RF (S2) Satellite antenna input.

RJ45 Wired network (e.g. Internet) connection

HMDI 1/ARC High-definition multimedia device connection.

3 HMDI 2 High-definition multimedia device connection.

USB 1/2 USB* device (hard drive, stick) connection.

CI+ PCMCIA reader for CAM module.

4 INFRA-RED Remote control receiver (do not block out) - red on standby and blue when on.
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Preparing the remote control

- �Remove the cover of the battery compartment on the back of the re-
mote control.

- Put the batteries in place (1.5 V AAA), making sure that the polarities are 
respected.
- Put the cover back in place.

Important:
- �Improper use of the batteries may lead to leaks and corrosion.
- Do not insert the batteries in the wrong direction.
- �Do not recharge, open, overheat or short the supplied batteries.
- Do not discard the batteries in fire.
- Do not leave empty batteries in the remote control.
- �Do not mix different types of battery. Do not insert a new battery with 

an old one.
- �If the remote control is not to be used for a long period of time, take the 

batteries out.
- �If the remote control is not working correctly or its operating angle is 

reduced, replace the batteries with new batteries.
- �If the batteries leak, clean the compartment and contacts and use new 

batteries.

Using the remote control

- Point the remote control towards the receiver while using it.
- Avoid subjecting the remote control to impacts.
- Do not leave the remote control close to a source of heat and/or humidity.
- Do not spill water on the remote control. Do not place any wet object on it.
- Do not open the remote control.
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POWER q Switch on/off or put on standby.

MUTE Press once to mute. 
Press again to unmute.

Red/Green/Yellow/
Blue Shortcut menu.

EPG Display the electronic programmes guide

REC Video recording button. A USB medium must be connect-
ed to the USB port for recording*.

SETUP Press to open the Android settings menu.
SUB-T Displays the list of subtitles available.
AUDIO Displays the multi Audio list.

TV/RADIO Press to switch between DTV mode and Radio mode (dig-
ital mode only).

MOUSE Press to enable or disable the use of the remote control 
mouse mode.

TEXT Press once to enter the Teletext menu, then press again 
to exit it.

INDEX - 1 Press to enter Play mode
T-SHIFT - 2 Put on pause
REVEAL - 3 Press to stop current play (USB).
HOLD - 5 Press to start reverse play (USB).
SUBPAGE - 6 Press to start fast motion play (USB ).
SIZE - 7 Select the previous multimedia file.
REC.L - 8 Select the next multimedia file.
INFO Show display information.
INPUT SOURCE menu, for direct access to video selection.

MENU
Press to show the main menu. When you are in a sub-
menu, pressing this key takes you back to the previous 
menu.

EXIT Press to exit the menu.

w s a d
Use the direction arrows to move the cursor in the menus 
and adjust the settings.

OK Press to confirm your choice.
VOL+ or VOL- Use these keys to increase/decrease the volume.

CH + or CH - Use these keys to change channels to the next/previous 
one.

HOME Direct access to the SMART TV (interactive interface) 
menu.

NETFLIX Direct access to the Netflix application.
1 to 0 Use these keys to select the channel of your choice.
-/-- Rapidly go to a channel with over 2 digits.
Recall Press to go back to the previous programme.
P. MODE Press several times to select an image pre-setting.
FAV Display the list of favourite channels.
S.MODE Press several times to select sound pre-setting.

Remote control description and functions
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Installing the CAM reader

This TV has a Cl + player and supports the following digital standards: DVB-T/T2HD, DVB-S/S2 and 
DVB-C.

Common interface/slot
The Cl (Cl+) slot is designed for conditional access modules (CAM modules) and smart cards for access-
ing premium programmes and other services. Please contact your premium television services suppli-
er for more information about modules and subscriptions.

Information
• Conditional access modules and smart cards are sold separately.
• Switch off your TV before inserting modules in the slot.
• Then insert the smart card in the module.

CAM
reader

Smart card

Insert the CI+ module 
with the logo turned to-
wards the back of the TV

�When the CAM reader is detected, the following text is displayed on the screen: “CI module inserted”. 
Wait for a few seconds until the card is activated.
Now select the required premium television programme.
Detailed information about the smart card used will be displayed.
�Press the [OK] key to access the menu Cl. See the manual of the module for details about settings.
When the module is removed, the following text is shown on the screen: “CI module removed”.

Information
- �When you remove the smart card, pull it gently with your fingers as dropping it could cause damage.
- Insert the CAM module with the logo turned towards the back.
- If the module malfunctions, you may need to extract it and put it back in.

If the problem persists, switch the TV off, then on again.
You may also need to restore the factory settings of the module. Refer to the CAM module operating 
guide and follow the instructions displayed on the screen.
The functions of the CAM module are accessible from the “CI info” menu.
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First use

AUTOMATIC INSTALLATION
When the TV is first switched on, a rapid installation guide is displayed. It will enable you to complete 
the basic settings and run the initial search for available programmes.

1. �Language
Select the desired language from the menus.
Use the [w s] buttons to navigate through the menu and select the desired language.
Confirm the entry with the [OK] button and go to the next menu item “Country or region”.

2. ��Country or region
�Select the country or region to be able to detect the corresponding television signals.
Use the [w s] buttons to navigate through the menu and select the desired country. Confirm the input 
with the [OK] key
Use the  [ d ] button to go to the next menu item “Password”.
Use the [ a ] button to go to the previous menu item “Language”.

3. Password
Enter your 4-digit password using the numeric keypad on the remote control. Use the [w s]  buttons 
to navigate through the menu. Confirm your password with the [OK] button.
Use the [ d ] button to go to the next menu item “Password for Parental Locks”.
Use the [ a ] key to go to the previous menu item “Country or region”.

4. Password for Parental Locks
Select «None» to disable this option.
Use the [w s] buttons to navigate the menu and select the desired age, if you wish to activate parental 
control. Confirm your entry with [OK].
Use the [ d ] button to go to the next menu item “Time zone”.
Use the [ a ] key to go to the previous menu item “Password”.

5. TimeZone
Select the time zone.
Use the [w s] buttons to navigate through the menu and select the desired time zone. Confirm the 
input with the [OK] key
Use the [ d ] button to go to the next menu item “Network”.
Use the [ a ] key to go to the previous menu item “Password for Parental Locks”.

6. �Network 
To be able to access the content of the SMART TV after the set-up, it is necessary to connect the 
device to the Internet via a local network or a wireless network. Select your network and connect the 
device to your network. If your WLAN is secured by a password/network key, you will need this to con-
nect to the network.

NB: 
- �If you wish to ignore this setting or set it later, select “Continue”.
- Not connected: The device is not connected to any network.
- Connected: The device is connected to a network.

	 1. Use the [w s a d] buttons to navigate through the menu.
	 2. Select the type of connection you desire (WiFi / LAN).	
		  LAN: the connection to your network is set up automatically.
		  WiFi: follow the instructions for the WiFi settings.

SWITCHING THE TELEVISION ON/OFF
Make sure that the power cord is plugged in and the toggle switch is enabled.
Start the device using the [POWER] key of the device or the remote control.

NB: �The device is equipped with a toggle switch that makes it possible to completely disconnect it.
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Antenna configuration

	 3. Select your network from the list of networks.
	 4. Enter your WiFi password. Click the “Next” button to close the keypad.
	 5. Navigate to the [OK] menu item to confirm entry of the password.
	 6. �If the password has been correctly entered, the “Connected” status is now displayed under the 
 		  network.
	 7. �Navigate to the “OK” button and press the [OK] button to finish inputting the network.

7. Welcome
Select if you now wish to go to the interface of the Smart TV “Start Launcher” or the interface of the TV 
“Start TV”..
Press the [w s a d] buttons to navigate through the menu.
Use the [OK] key to select the desired menu item.
The first installation is now complete. 

Smart TV mode
If you have selected the “Start Launcher” menu item, the device goes into Smart TV mode and you have 
access to a variety of Internet content.

TV mode
If you have selected the “Start TV” menu option, the device enters TV mode and you have access to a 
variety of channel content.
The device starts on the last input source used.
Press the [INPUT] key to go to DVB-S. , DVB-C or DVB-T.

 

CHOOSE THE INPUT SOURCE
In the “Reception source” menu, you may select the different inputs and connections of the Smart TV.
	 1. Use the [INPUT] key to open the menu of the reception source.
	 2. Use the [w s] keys to select the desired source.
	 3. Confirm the input with the [OK] key and go to the selected source.
	 4. You can close the menu by pressing the [EXIT] key.

SATELLITE MODE (DVB-S)
Press the [INPUT] key and select the  “DVB-S” input source to enter satellite mode.  If you have selected 
the DVB-S mode for the first time, the following settings are available:
 	 - Import the default Database (Recomanded): automatic channel search
	 - Satellite Scan: manual channel search. This menu is divided into 3 columns
	 List of satellites (left)/List of transponders (centre)/LNB settings (right)
	 - Confirm: 	 Press the [OK] key to select a menu item to be confirmed.
	 - Move: 	 Use the [w s a d ] buttons to navigate through the menu.
	 - Function: 	 Press the [MENU] key to access the following functions:
	    	 - Delete: 	 Delete a satellite/transponder
		  - Edit: 	 Modify a selected satellite/transponder
		  - Add: 	 Create a new satellite/transponder
		  - Select all/Cancel: �� Select or deselect all satellites/transponders
	 - Scan: 	Starts the search for a selected satellite/transponder.
		  - Scan mode:  �Default scan/ Blind scan/ Network Scan
		  - Channel type: 	 All channels/Free channels
		  - Service type: 	 All/DTV/Radio
		  - Back: 	 Press the [EXIT] key to return to the previous menu.
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Antenna configuration

> Satellite and transponder search
	 1. �Navigate to a satellite then press the [ d ] button to access the list of transponders and LNB.
	 2. Select a transponder on which to run the station search.
	 3. Press the [MENU] key and select “Search”.
	 4. �Now select the “Scan mode”, “Channel type” and “Service type”.
	 5. �Navigate to the “Confirm” menu item and press the [OK] key to start the search.
	 6. The stations found are added to the list of stations.

> LNB settings
	 1. �Navigate to a satellite then press the [ d ] button to access the LNB settings.
	 2. �Various settings can be made from the menu. These settings are only recommended for experienced 

users. The presets do not need to be changed for normal use.

	 - LNB type:	�� 09750/10600, 09750/10750, 09750, 10600, 10750, 11250, 11300, 11475, User Single/ 
User Dual

	 - LNB power:	 On, 18V, 13V, off
	 - 22KHz:	 Auto, On, Off
	 - Unicable:	 On, Unicable-I, Unicable-II
	 - Toneburst:	 None, Burst A, Burst B
	 - DiSEqCl. O:	 None, LNBl~   LNB4
	 - DiSEqCl.l :	 None, LNBl~   LNB16

MODE DVB-T/T2HD
Press the [INPUT] button and select the “DVB-T” input source to enter DVB-T mode. If you have selected 
DVB-T mode for the first time,  the following settings are available: 

	 - Country or Region : Select the country or region.
	 - Digital Auto Tuning : start automatic station search. 
	 - Digital Manual Tuning : access the manual settings.
	 - LCN : On/ Off (the “On” setting is recommended) 
	 - Antenne 5V : On/ Off (5V voltage for DVB-T antennas)

Automatic settings
	 1. Select “Digital antenna Tuning”.
	 2. �Navigate to “OK” to start the search or “Exit” to not start the search.
	 3. �Once you have confirmed the search, it begins. The number of channels found is displayed.
	 4. When the search is finished, DVB-T play begins with the first station.
	 NB: You can cancel the search by pressing the [EXIT] key.
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Antenna configuration

Manual settings
	 1. Select “Digital manual settings”. 
	 2. The following settings are available:
		  - Channel Number : 	 Select the channel to search for.
		  - Frequency (MHz) :	 The frequency changes according to the channel selection.
		  - Bandwidth (Mo) : 	 Select the bandwidth.
	 3. Select “Start Scan” to run the manual station scan. 
	 4. The stations found are added to the list of channels.

DVB-C MODE
Press the [INPUT] key and select the “DVB-C” input source to enter DVB-C mode. If you have selected 
DVB-C mode for the first time,  the following settings are available:
	 - Country or Region : 	 Select the country or region.
	 - Digital Auto tuning : 	 Start the automatic channel search. 
	 - Digital Manual tuning : 	 Access the manual settings.
	 - LCN : On/ Off (the “On” setting is recommended) 

Automatic settings:
	 1. Select “Digital automatic search”.
	 2. �Navigate to “OK” to start the search or “Cancel” to not start the search.
	 3. �Once you have confirmed the search, you have the following settings options:
	 - Scan Type :	 Quick scan/Full scan/Network Scan
	 - Frequency (MHz) :	 Auto/Manual
	 - Network ID :	 Auto/Manual.
	 4. Select “Start” to run the automatic station search.
	 5. Once the search is finished, DVB-C play begins on the first channel.
	 NB: You can cancel the search using the [EXIT] key.

Digital manual settings
	 1. Select “Digital manual Tuning”.
	 2. The following settings are available:
	 - Channel Number :	 Select the channel to search for.
	 - Frequency (MHz) :	 The frequency changes according to the channel selection.
	 - Modulation (M) :	 Defines the modulation.
	 - Symbol Rate :	 Set the symbol rate.
	 3. Select “Start Scan” to run the manual station search.
	 4. The stations found are added to the list of channels.
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Advanced TV functions

MENU
	 1. Press the [Menu] button to access the menu settings.
	 2. Use the [w s ] buttons to navigate through the menu.
	 3. In the menu you have access to various settings options.
	 4. The menu is divided into three sub-menus
	 Channel/TV Options/Quick Menu

CHANNEL MENU
In the “Channel menu”, you have access to the following menu items:

> Program Guide
	 Display information about programmes and channels.
		  - Red/Scheduled : 	 Schedule the recording or reminder.
		  - Green/Previous :	 Select the previous day.
		  - Yellow/Next :	 Select the next day.
		  - Blue/Scheduled List :	  Opens the list of programmed recordings.

> Channel Edit
	 Modify and personalize the channel list according to your preferences.

		  - Red/Delete : 	 Delete the selected channel.
		  - Green/Skip : 	 Skip the selected channel.
		  - �Yellow/Swap : 	� Move the selected channel. Press again on to enter a programme 

number. Press [OK] to confirm the move.
		  - �FAV : 	 Add/delete the selected channel from the list of favourites.
		  - EXIT : 	 Return

> ��Country or region
	� Select the country or region to be able to detect the corresponding digital television signals.

> Auto Tuning
	 - Import Default Databases (Recomanded):	� Run the automatic station search (see DVB-S / T / C 

mode settings).
		  - Satellite scan : 
			   Start the manual station search (see DVB-S / T / C mode settings).
	 - FAST SCAN CANL DIGITAAL
		�  DVB-S mode - �In the “Automatic scan” menu, select “Satellite scan”, confirm with the [OK] key, 

use the [w s] keys, select the “03-KU-ASTRA 3B” satellite, use the [a d] keys to select 
the “015- 12070H27 500” transponder, check with the [OK] key.

				�   Press the [MENU] key, “Scan” tab then [OK]. Select the “Scan mode” 	  
FAST SCAN, select the package you are searching for [OK], use the arrows [w s] 
then [OK] to confirm.

				   The search is finished, press the [OK] key for the “channel list”.

> Record
	 Enter the recording settings.
	 - Recard disk Select : 	 Select the recording medium.
	 - Timeshift config :	 Stop/start continuous recording.
	 - Start recording : 	 Start the recording.
	 - Scheduled List : 	 Open the list of programmed recordings.
	 - Recorded List :	 Open the list of recordings made.
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> Subtitle language
	 Select the subtitle language. The selection depends on the broadcaster.

> Multi Audio
	 Select the audio language. The selection depends on the broadcaster.

> DTV setting
	 Open the DTV settings. The following menu items can be selected from the menu.
	 - Common interface:	 Access to the Cl menu
	 - Subtitle type:		 Set the subtitle type.
	 - Primary subtitle:	 Define the first subtitles.
	 - Secondary subtitle:	 Define the second subtitles. 
	 - Audio type: 		  Define the audio type.
	 - Audio Type: 		  Define the audio.
	 - Secondary audio:	 Set the secondary audio.
	 - Hotel menu: 		  For generating a different device menu.
	 - Antenna 5V: 		  On / Off (setting for active DVB-T antennas).

Hotel mode
	 Enable “Hotel Mode” enter the PIN [4711]
	 - Lock menu Key :	 Enable this menu item to lock the device menu.
	 - Keypad Lock :		� Enable the menu item to disable the control panel of the device.
	 - Channel Scan Lock :	� Define the standard source for the device to start with. This 

function is only available if DVB-S / T / C has been selected for 
“Switch-on channel”

	 - En default source :	 On/Off
	 - Default source :	� Select the number of the station or programme for the device to 

start with. This function is only available if DVB-S / T / C has been 
selected for “Switch-on channel”

	 - Power On channel :	�  for selecting the channel the device switches on to
	 - Max volume :	�	�  Define the value of the maximum volume. If you have selected a 

value, the device cannot be adjusted to a sound level above this 
value during operation.

	 - En Power on volume :	� Define the value the device must start at when turned on. Please 
note that the standard volume is not higher than the maximum 
volume that can be set. This menu item can only be adjusted if 
“Standard volume” is set to “On”.

	 - Power mode:		 Select the desired power supply mode
	 - Welcome message :	
	 - Edit Welcome Message :	
	 - Export config : 	� Select the menu item to copy all settings to a USB stick.
		  1. Insert an empty USB stick into the USB port and press the [OK] button.
		  2. Confirm the question with the [OK] button. The export begins. 
		  3. When the process is finished, a message is displayed on your screen.
		  NB: The exported file can only serve as a back-up for the settings of this device.
	 - Import config:	 Import your preferences from a USB medium
				�    Select this menu item to import the settings exported by this 

device from a USB stick.
		  1. Insert the USB stick containing the exported file into the USB port and press the [OK] button.
		  2. Confirm the question with the [OK] button.
		  3. The import begins and the device restarts.
		  4. After restart, the files have been imported.
		  NB: Use only the file exported by this device for the import.

Advanced TV functions
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Advanced TV functions

	 - Change password:	 Modify your password	
	 - Clear:		  Return the menu to the default.

TV OPTIONS
In the [s] “menu”, you have access to the following menu items:

> Picture
	� Adjust the picture settings according to your preferences. The following setting options are 

available.
	 - Picture mode :	 Standard/Dynamic/Mild/User
	 - Brightness :	 0-100 (can only be adjusted in User Picture mode).
	 - Contrast :	 0-100 (can only be adjusted in User Picture mode).
	 - Colour :	 0-100 (can only be adjusted in User Picture mode).
	 - Sharpness :	 0-100 (can only be adjusted in User Picture mode).
	 - Colour temperature :	 normal /Warm/cold
	 - DNR :	 Low/Middle/High/Off

> Sound
	� Adjust the sound settings according to your preferences. The following settings options are 

available :
	 - Sound mode :	 Standard/Cinema/Music/User
	 - Bass :	 0-100 (can only be set in User mode).
	 - Treble :	  0-100 (can only be set in User mode).
	 - Balance :	 -50~ +50 (Only the left or right speakers are active).
	 - Surround : 	 Off/ On
	 - AVL :	 Off/ On
	 - Sound Out :	 TV speaker / SPDIF / ARC / Bluetooth /Earphone
	 - Digital audio output : 	 Auto / PCM / RAW / Off
	 - Audio description :	 On/ Off (level AD 0-100).

> Timer
	� Adjust the timer settings according to your preferences. The following settings options are 

available:
	 - OSB Timer :		  Off /10/20/30/40/50/60 (seconds)
	 - Sleep Timer : 		 Off /15/30/60/90/120/180/240 (minutes)
	 - Auto Power Down :	 Off /1/2/3/4 (hours)

> Lock system
	 1. �Enter the default password 8008 or 8888 to access the “Parent control” menu option.
	 2. The following menu items are available from the menu:
	 - System Lock :	 Off/ On
	 - Source Lock :	 DVB-C/DVB-T/AV/HDMI 1/HDMI 2
	 - Channel Lock : 	 Prohibit access to certain selected channels.
	 - Program restrictions : None/4/5/6/7/8/9/10/11/12/13/14/15/16/17/18
	 - Change PIN :	�	 Enter current default PIN “8008” ou “8888” 

	 - Enter the new PIN  
	 - New PIN to confirm.
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SETTING
	 The following settings options are available:
		  - �Menu language:	� Define the language of the menus (for example, German, English, 

French, etc.).
		  - ���Teletext language:	� Set the teletext language (for example, Western Europe, Eastern 

Europe etc.)		  
		  - Location: 	 Home/Store
		  - Power Default	 Memory/Launcher/TV
		  - Channel Data Import :	Import the channel list on a USB stick
		  - Channel Data Export :	Export the channel list on a USB stick
		  - Reset TV : 	� Restore the device to the factory settings. All the settings changed and 

applications installed are reset, the device enters standby, then the 
device restarts with the “Language” menu item of the first installation. 
The device restarts automatically.

> CEC
	 In this menu, you set the HDMI settings.
	 - �HDMI CEC setup:		  Off/ On
	 - Device auto power Off: 	� Off/ On switches off the device at a desired time.
	 - TV Auto power On:		   Starts the television at a desired time
	 - CEC device list		  List of connected devices.
	 - �Amplifier support ARC:	� Off/ On (sound output via HDMI to compatible external devices, 

for example sound bars).
	 - �Speaker preference:		  Set the speaker for the sound to come through.

QUICK MENU
In the quick menu, you can directly modify the following settings without having to go through other 
sub-menus.

	 - Picture mode:	 Mild/User/Standard/Dynamic
	 - Sound mode:	 Standard/Cinema/Music/User
	 - Sleep Timer: 	 15 / 30 / 60 / 90 / 120 / 180 / 240 minutes / OFF
	 - Aspect ratio: 	 16:9 / 4:3 / Zoom 1 / Zoom 2 / Panorama / Auto
	 - Media player: 	 Photos / Music / Videos / Applications

Advanced TV functions
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SMART TV functions

SMART TV	
In Smart TV mode, you have access to various applications and Internet functions. Press the [HOME] 
key of the remote control to go to the Smart TV area.

Home screen
	 1. Press the [HOME] button of the remote control to enter Smart TV mode.
	 2. The Smart TV interface allows you to quickly access the following categories:
	 Home/Apps/Video/Music/Sport/Kids.

START TV SETTINGS
	 1. Navigate to the icons on the bottom left of the screen with the  [w s a d] keys, 
	 2. The Smart TV interface allows you to quickly access the following categories:
	 Search/Wireless search/Settings/Weather/File.

	 1. �Navigate to the cog symbol [Settings] in the bottom left corner of the home screen and con-
firm your input with the [OK] button.

	 2. �In the Smart TV mode settings menu, you have access to the following menu items:
	 TOU/Media/Setting/Weather/Search.

SETTING
> Network:

	 - Wired network (cable/LAN):  Enables the network by cable.
	 - Wireless network (WiFi): For enabling the network by WiFi.
	 - Wired Off
	 - MAC :	�Displays the Mac address for the wired and wireless connection. This may be necessary 

when connecting to your router.
	 - Bluetooth: for connecting a Bluetooth device to the television

> Time
	 - Automatic date and time:
	 - Use the date and time supplied by the network: Set the time and date using  
		  Internet information.
	 - Use the date and time supplied by the stream: Displays the date and time stored in the 
		  device settings.
	 - Disable: 	� No automatic setting of the date and time.

	 - Time zone : 	 Set the time zone according to the site.

	 - Set time: 	� Set the time manually. This menu option is only enabled if the “Autom. 
Date/time Setting” menu option is set to “Off.”

	 - Set date: �	� Set the date manually, The menu option is only enabled if the “Autom. 
Date/time Setting” menu option is set to “Off.”

	 - Daylight Saving :	 Set the summer time to “On” or “Off”.
	 - 24-hour: 	 Set the time display format: 	
			   On: 24-hour format 
			   Off: 12-hour format
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> Common
	 - Language Setting : 	� Define the menu language for Smart TV mode and TV mode
	 - Input method :	� Modify the keypad that is displayed. Only if other models are 

available.
	 - Manage wallpaper : 	� Define the background graphic of the Smart TV home screen
	 - Application manage :	 In this menu, you can manage your installed applications.
	 - OTA updates: �	  �Once selected, press [OK] to run the wireless update for the tel-

evision. Updates of the TV software may be necessary to ensure 
that your system works properly.

	 - System recovery:	� This setting resets the device to the factory settings. All the set-
tings changed and applications installed are reset, the device 
enters standby, then the device restarts with the “Language” 
menu item of the first installation.

	 - Screensaver: 	� The screensaver is enabled after approximately 5 minutes with-
out any input or play.

		  - On:	 The screensaver is enabled.
		  - Off: 	 The screensaver is disabled.

> About
The “System information” menu item supplies information about the installed hardware:
	 - CPU:	 Shows the name of the central unit.
	 - GPU: 	 Displays the name of the GPU.
	 - RAM: 	 Displays the installed RAM.
	 - ROM: 	 Displays the maximum installed memory.
	 - ROM Available: 	Shows the currently available memory.
	 - Version: 	 indicates the version of the product

SMART TV functions
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SMART TV functions

IMIRROR APPLICATION

You can mirror the screen from your smartphone on the television screen. To do this, follow the in-
structions.

Android
	 1. Launch the pre-installed “Screen mirroring” APP on the television.
	 2. Enable the screen mirroring function on your smartphone.
	 3. Select the television from the list of devices.
	 4. Accept the connection to the television.
	 5. �The devices are connected and the screen of your smartphone is now displayed on the tele-

vision.

IPhone
	 1. �Make sure that your iPhone and the Smart TV are on the same network or configure a hot-

spot with your iPhone.
	 2. Launch the pre-installed “iMirror” APP on the television. 
	 3. Enable the screen mirror function on your iPhone.
	 4. Select the television from the list of devices.
	 5. Accept the connection to the television.
	 6. �The devices are connected and the screen of your smartphone is now displayed on the tele-

vision.

USB PLAYING
	 1. Press the [ HOME ] button to access the “SMART TV” interface.
	 2. Navigate to the “My applications” category and select “Multimedia player”.
	 3. You can read “Photos”, “Music” and “Videos” with the multimedia player.
	 4. Choose between “Photos”/”Music”/”Video”.
	 5. Select the memory: e.g. “sda1”
	 6. You may then select the folder or file.
	 7. Start play with the [OK] button.
	 8. During play, you can control the play using the menu that is displayed.

Operation of media player
Play/pause:	 12  Fast rewind:	 5

Stop:	 3	 Next chapter	 8

Fast forward:	 6	 Control bar 	 [DISP.)
Previous chapter:	 7	 Exit the multimedia player:	 [EXIT]
USB subtitle:	 [SUBTITLE]
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USB INPUT SPECIFICATIONS

	 USB output voltage:	� 5V / 500mA / Smartphones and devices that have to be installed are 
not detected.

	 USB stick:	 max. 1TB

	 External hard disk (HDD) :	 max. 1TB 
	 Formatting:	 FAT and NTSF

Media Format
Codec

Anmerkung
Video Audio

Movie .avi MJPEG MP3, WMA Max. Resolution: 1280x720
AAC, PCM Max. Frame rate: 60fps

Max. Data rate: 20Mbps
Xvid, MPEG-4, H.265 Max. Resolution: 
WMV9/VC-1 1920x1080

.mp4 MPEG-2, MPEG-4, H265, MP3 Max. Frame rate: 60fps 

.MPEG4 265, Xvid, MJPEG AAC, PCM Max. Data rate: 150Mbps

.ts / .trp MPEG-1, MPEG-2, H.265, MPl, MP2
VC-1 MP3,AAC

.mpg MPEG-1, MPEG-2 MPl, MP2

.mpeg MP3,AAC
PCM

.mkv MPEG-2/ 4, H.265, Xvid, MP3, AAC,
RV30, RV40, VC-1 PCM, COOK

.mov MPEG-4, H.265, MJPEG AAC, PCM

.dat MPEG-1 MP2, MPEG

.vob MPEG-2 MPl, MP2,
MP3, PCM

.rm, rmvb RV30, RV40 AAC, COOK Max. Resolution:
1920x1080

Photo .jpg Max. Resolution:
.jpeg 13986x4000
.bmp Max. Resolution:

3648x2736
Pixel Depth: 8/24/32 bit

.png Max. Resolution:
3648x2736

Music .mp3 MP3
AAC MPEG2 AAC

(AAC-LC) MPEG4 
AAC-LC

M4A
WMA, WAV

These instructions may be subject to errors and technical changes

SMART TV functions
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PROBLEM SOLUTION

No image and/or no sound. Check the power is being supplied to the SMART 
TV. 

An image is displayed, but there is no sound. Check the power voltage (must be above 10 V). 
Check that the sound is not set to the minimum 
(0) or muted.

The remote control is not/no longer working. Check the power is being supplied to the SMART 
TV. Check the condition and position of the batter-
ies in the remote control. Check that the SMART 
TV is not exposed to strong sunlight. Make sure 
that there is no obstacle between the remote 
control and the TV.

No TV signal. Check that the video source is the right one.
Check that the coaxial cable is correctly connect-
ed. Check that the TV is correctly connected.

No external video signal. Check that the TV is correctly connected. Check 
that the antenna is correctly connected and posi-
tioned, and is in good condition.

The image is lacking colour or is too dark. Check the image settings in the main menu, tilt 
the TV.

The “antenna short circuit” message is displayed. Check the power supply to the SMART TV, which 
must be above 10 V.
Check the condition of the coaxial cable of your 
antenna (between the LNB head and the TV).

The application does not work with the remote 
control.

Some applications require the use of a mouse. 
Connect a conventional mouse to the USB port 
of the TV or switch your remote control to Mouse 
mode with the Mouse key.

Troubleshooting
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MODEL 19”
Energy F

Screen size 19” (47 cm) 

Technology LED display (class 0 pixel)

“ON” power consumption as per EN 62087 stand-
ard  14 W

Average annual consumption 14 kWh 

Standby consumption 0.1 W 

Resolution 1366x768 

Aspect ratio 16:9 

Contrast 2000:1 

Brightness 250 cd/m2 

Colours 16.7 M colours 

Viewing angle Horizontal: 178°/Vertical: 178°

TV Function

TV Standard BG, DK, 1, UL

Channels (A TV/DVB-T/C/S) 100/1000(T+C)/5000(S)

Video text (ATV/DTV) 1000/1000 Pages

Connections 

PC AUDIO IN YES

VGA 1

RJ45 1

AV 1

DVB-T2/T/C 1

DVB-S2 1

HDMI 2

USB 2

HEADPHONES OUTPUT 1

Cl+ SLOT 1

OSD language French / English / German etc. 

Audio output  2x5 Watt

Total weight 3.55 kg 

Weight of TV alone (base included) 2.55 kg 

Power source DC 12V/3A, 1.5A 

Maximum power consumption 36 W 

Peak luminance ratio in % <75% 

Mercury content in mg/contains lead 0.0mg/YES 

VESA 100 mm x 100 mm 

Dimensions of TV without base: (L/D/H) in mm 436 X 42.7 X 258.5 

Dimensions of TV with base: (L/D/H) in mm 436 X 170.4 X 311.7 

Technical specifications, 19”

Document prepared subject to technical modifications.
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MODEL 22”
Energy E

Screen size 22’’ (55 cm) 

Technology LED display (class 0 pixel)

Power consumption “ON” according to EN 62087 14 W

Average annual consumption 14kWh 

Standby consumption 0.1 W 

Resolution 1920x1080 

Aspect ratio 16:9 

Contrast 3000:1 

Brightness 250 cd/m2 

Colours 16.7 M colours 

Viewing angle Horizontal: 178°/Vertical: 178°

TV Function

TV Standard BG, DK, 1, L/L 

Channels (A TV/DVB-T/C/S) 100/1000(T+C)/5000(S)

Video text (ATV/DTV) 1000/1000 Pages

Connections 

PC AUDIO IN YES

VGA 1

RJ45 1

AV 1

DVB-T2/T/C 1

DVB-S2 1

HDMI 2

USB 2

HEADPHONES OUTPUT 1

Cl+ SLOT 1

OSD language French / English / German etc. 

Audio output  2x5 Watt

Total weight 4.15 kg 

Weight of TV alone (base included) 3.10 kg 

Power source DC 12V/3A, 1.5A 

Maximum power consumption 36 W 

Peak luminance ratio in % <75% 

Mercury content in mg/contains lead 0.0mg/YES 

VESA 100 mm x 100 mm 

Dimensions of TV without base: (L/D/H) in mm 501.3 X 42.6 X 296.3 

Dimensions of TV with base: (L/D/H) in mm 501.3 X 170.4 X 349.5 

Technical specifications, 22”

Document prepared subject to technical modifications.
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MODEL 24’’
Energy E

Screen size 24" (60cm) 

Technology LED display (class 0 pixel)

Power consumption “ON” according to EN 62087 17W

Average annual consumption 17kWh 

Standby consumption 0,1 W 

Resolution 1920x1080

Aspect ratio 16:9 

Contrast 3000:1 

Brightness 250 cd/m2 

Colours 16.7M colours 

Viewing angle Horizontal: 178° / Vertical: 178°

TV Fonction

TV Standard BG, DK, 1, UL

Channels (A TV/DVB-T/C/S) 100 / 1000(T+C)/ 5000(S)

Video text (ATV/DTV) 1000 / 1000 Pages

Connections 

PC AUDIO IN OUI

VGA 1

RJ45 1

AV 1

DVB-T2/T/C 1

DVB-S2 1

HDMI 2

USB 2

HEADPHONES OUTPUT 1

Cl+ SLOT 1

OSD language French / English / German etc. 

Audio output  2 x 5 Watts

Total weight 4,3 KG 

Weight of TV alone (base included) 2.9 KG 

Power source DC 12V / 3A, 1,5A 

Maximum power consumption 36W 

Peak luminance ratio in % <75% 

Mercury content in mg/contains lead 0,0mg /YES

VESA 100mm x 100mm 

Dimensions of TV without base: (L/D/H) in mm 551 x 45 x 326

Dimensions of TV with base: (L/D/H) in mm 551 x 169 x 379

Technical specifications, 24’’

Document prepared subject to technical modifications.
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Alden guarantee

The Alden guarantee covers: 

Manufacturing defects are guaranteed from the date of the invoice to the buyer, subject to the return 
of the guarantee form. In the absence of return, the guarantee shall be limited in time. In order to ben-
efit from the product guarantee, it is absolutely necessary to keep the purchase invoice of said product.

IMPORTANT: Any work without the written consent of SAS Alden shall void the guarantee as of 
right. The customer and the buyer shall not be entitled to any compensation of any nature for dis-
assembly, assembly or loss of use below 30 days. SAS Alden shall not be held liable for incidents or 
damage of any type if the assembly does not comply with the recommendations of SAS Alden. It 
is restated that all electrical installations must be protected by an appropriate fuse.

As a general rule, all assemblies are to made in accordance with good workmanship practices. The 
installer and user are presumed to be aware of the laws and regulations. The installer and user shall 
keep themselves informed of assembly rules. The installer and user may not claim any compensation 
or guarantee if these rules are not followed.

However, in any event, you will benefit from the provisions of the legal guarantee, particularly those 
relating to the guarantee for latent defects.

IMPORTANT: The application of guarantees and the possible return of products require the prior 
consent of SAS Alden. Any products shall be returned carriage paid by the sender (customer for 
returns to Alden and Alden for returns to the customer). If Express or ChronoPost delivery is re-
quested, the customer shall pay the costs of returns to the customer.

The following are excluded from the Alden guarantee:

- replacement of consumables and wearing parts;

- �improper or nonconforming use of products. Please read the instructions for use supplied with the 
products very carefully;

- failures relating to accessories or due to improper assembly;

- faults due to work by a repairer not approved by SAS Alden and any consequences thereof;

- �faults relating to use that does not comply with the intended use of the product and any consequenc-
es thereof;

- faults relating to outside reasons and any consequences thereof.
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This confirms compliance with the following directives / standards:

Radio Equipement Directive 2014/53/EU
EN 303 340 V1.1.2
EN 303 372-2 V1.1.1

Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
EN55032: 2015+A11: 2020
EN55035: 2017+A11: 2020 
EN61000-3-2: 2019
EN61000-3-3: 2013+A1:2019

Low voltage directive 2014/35/EU
EN62368-1:2014+A11: 2017

Declaration of Conformity
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Alden recommends asking a professional to perform all assembly work.

If the buyer takes charge of installation, they shall also be liable for safety.

In that case, the buyer shall be deemed to have the necessary skills. The agree to comply with the 
rules that usually apply to professionals. They shall take care to comply with the laws applicable in the 
country of use. They shall not use the product for purposes other than that for which it is designed.

Guarantee:
The buyer must contact their reseller in the event of malfunctioning.

WARNING:
The guarantee shall be voided in the event of repairs without the consent of Alden.
	
Please complete and send back this form along with a photocopy of the invoice to the following ad-
dress:
	 ALDEN - Z.A. du Hairy - 67230 HUTTENHEIM.

Guarantee form
 

SURNAME, first name:..........................................................................................................................................................................................

Complete address:..................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................................

Post code:......................................................................................................................................................................................................................

Town:................................................................................................................................................................................................................................

Dealer:..............................................................................................................................................................................................................................

Date of purchase:.....................................................................................................................................................................................................

Product:..........................................................................................................................................................................................................................

Serial no:.........................................................................................................................................................................................................................

Guarantee


